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ЗДО № 6 «Зіронька» за 2024/2025 н.р. 
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1. ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА ЗДО 

На виконання рішення Старокостянтинівської міської ради Хмельницької області від 

10 червня 2022 р. № 13/14/VIII «Про зміну назви та затвердження Статуту закладу 

дошкільної освіти № 6 «Зіронька» Старокостянтинівської міської ради в новій редакції», 

10 червня 2023 року дошкільний навчальний заклад  № 6 «Зіронька» Старокостянтинівської 

міської ради Хмельницької області було перейменовано на заклад дошкільної освіти № 6 

«Зіронька» Старокостянтинівської міської ради (скорочене найменування – ЗДО № 6 

«Зіронька») та затверджено нову редакцію Статуту ЗДО № 6 «Зіронька». 

ЗДО № 6 «Зіронька» Старокостянтинівської міської ради Хмельницької області є 

юридичною особою. Ідентифікаційний код юридичної особи – 33391671. Свідоцтво про 

державну реєстрацію юридичної особи серії АОО № 218211. 

ЗДО № 6 «Зіронька» функціонує з 1993 року за адресою: вул. Софійська, 5, 

м. Старокостянтинів, Хмельницької області.  

Проектна потужність при будівництві згідно  Закону України «Про дошкільну освіту» 

та вимог, що регламентовані в Статуті ЗДО розрахований на 301 місце, підпорядкований 

управлінню освіти виконавчого комітету Старокостянтинівської міської ради, знаходиться у 

комунальній власності. 

ЗДО має статус закладу дошкільної освіти комбінованого типу, включаючи 

логопедичні та інклюзивні групи.  

На виконння наказу директора від 30 серпня  2024 р. №  59/2024-о «Про 

комплектування груп ЗДО у 2024/2025 н.р.», відповідно до мережі ЗДО на 2024/2025 н.р., 

протягом 2024/2025 н.р. ЗДО відвідувало 160 дітей, функціонувало 8 груп: 1 група раннього 

(18 дітей) та 7 груп дошкільного віку (142 дитини). 

Наповнюваність ЗДО  – 53 %. 

Освітня робота з дітьми старшого дошкільного віку планувалась і проводилася 

відповідно до Базового компонента дошкільної освіти, програми розвитку дитини 

дошкільного віку «Українське дошкілля». 

Поруч із ЗДО розташований Старокостянтинівський НВК «Спеціалізована школа 

І ступеня, гімназія» Старокостянтинівської міської ради Хмельницької області ім. Героя 

України С.М. Бондарчука, куди здебільшого переходять вихованці старших груп. 

У 2015 р. ЗДО пройшов атестацію (наказ управління освіти виконавчого комітету 

Старокостянтинівської міської ради від 26 жовтня 2015 р. № 180 «Про підсумки атестаційної 

експертизи дошкільного навчального закладу № 6 «Зіронька» Старокостянтинівської міської 

ради Хмельницької області»). 

Оформлена система актів, що забезпечують функціонування ЗДО. 

 

2. ПРОГРАМОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ОСВІТНЬОГО ПРОЦЕСУ. 

ВПРОВАДЖЕННЯ ІННОВАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЇ У РОБОТІ 

Протягом 2024/2025 н.р. основними пріорітетами дошкільної освіти було:  організація 

та підтримка безпечного освітнього простору; організації освітнього процесу у різних 

форматах і подолання освітніх  втрат; педагогічна взаємодія з дітьми, зокрема з дітьми з 

особливими освітніми потребами; партнерство у співпраці з батьками або законними 

представниками дітей; організаційно-методична підтримка керівників і педагогів ЗДО; 

організація в нових умовах атестації педагогічних працівників; організація харчування в 

ЗДО. 

Основними завданнями роботи ЗДО протягом 2024/2025 н.р. було: розв’язання завдань 

мовленнєвого розвитку дітей шляхом цілісного підходу до формування мовно-мовленнєвої 

компетенції дошкільників та використання в освітньому процесі сучасних методів та 

технологій; сприяння розбудові внутрішньої системи забезпечення якості освіти ЗДО № 6 

«Зіронька», напрям «Фахова діяльність педагогічних працівників закладу дошкільної освіти» 

(критерій «Забезпечення ефективності професійної діяльності, сприяння професійному 

розвитку педагогічних працівників»). 
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У  2024/2025 н.р. використовувалися наступні парціальні програми: 

- «Україна – моя Батьківщина» парціальна програма з національно-патріотичного 

виховання для дітей середнього та старшого дошкільного віку середня інклюзивна група 

№10, вихователь КРУТОРОГА Оксана; середня інклюзивна група №7, вихователь КОВАЛЬ 

Людмила; 

- «Формування математичної компетентності у дітей дошкільного віку» парціальна 

програма – середня інклюзивна група № 13, вихователь АНДРІЙЧУК Вікторія; 

- «Дошкільнятам - освіта для сталого розвитку» парціальна програма для закладів 

дошкільної освіти – молодша група № 4, вихователь БУРДІНА Світлана; молодша група 

№11, вихователь ДАЩУК Галина; 

- «Мої перші гроші» парціальна програма з розвитку фінансової грамотності та 

формування фінансових компетентностей у дітей старшого дошкільного віку – старша 

логопедична група № 2, старша логопедична група № 3, вихователь ШИШКІНА Лариса. 

У 2024/2025 н.р. педагоги ЗДО взяли участь у реалізації проєкту «Думай на рівних: 

комплексна програма соціально-емоційного розвитку та психо-соціальної підтримки дітей 

дошкільного віку». Вихователь-методист ГНИЛІЦЬКА Людмила, вихователі: КОВАЛЬ 

Людмила та ГРИЦИШИНА Вікторія пройшли навчання на платформі LEARNING 

THINKEGUAL. Впровадження програми відбувалось з 02 грудня 2024 р. по 30 травня 2025 р. 

в середній інклюзивній групі № 7 та продовжиться у наступному 2025/2026 н.р. 

Протягом  2024/2025 н.р. модернізація дошкільної освіти в ЗДО проводилася шляхом 

впровадження в роботу з дітьми інноваційних технологій: 

- впровадження елементів педагогічної спадщини Марії Монтессорі, група раннього 

віку № 5, вихователі ПАНЧИШИНА Наталія, ПРОЦИК Наталія; 

- впровадження у фізкультурно-оздоровчу роботу етюдів гармонії та здоров’я, 

молодші групи № 4, № 11, вихователь ЗДИБЕЛЬ Ольга; 

- казкотерапія, як метод оздоровлення дітей, молодша група № 4, вихователь 

БУРДІНА Світлана; 

- формування комунікативно-мовленнєвої компетентності шляхом використання 

мнемотехніки, молодша група № 11, вихователь ДАЩУК Галина; 

- використання методики Дж. Кюізенера для логіко-математичного розвитку 

дошкільників, середня інклюзивна група № 7, вихователь КОВАЛЬ Людмила; 

- пошуково-дослідницька діяльність та дитяче експериментування за методикою 

Н.Лисенко, середня інклюзивна група № 10, вихователі КРУТОРОГА Оксана, вихователь 

ШАХНОВСЬКА Наталія; 

- елементи педагогічної спадщини В.О. Сухомлинського «Стежинки доброти і 

милосердя», старша логопедична група № 2, вихователь ГОЛОВЧЕНКО Любов; 

- етика та етикет старших дошкільнят, старша логопедична група № 3, вихователь 

ХОВАН Оксана. 

Функціонує сайт ЗДО, який є інформаційним полем для педагогів, батьків вихованців. 
Сайт ЗДО постійно вдосконалюється, поповнюється новими матеріалами. Педагоги 

розміщують на сайті поради, консультації, пам’ятки для батьків, висвітлюють інформацію 

про будні та свята  у дошкільному навчальному закладі, відео та фотоматеріали, кращі 

роботи із виставки передового педагогічного досвіду та інновацій. Адміністратором сайту 

призначено вихователя ГРИЦИШИНУ Вікторію (наказ директора ЗДО від 02 вересня  

2024 р. № 70/2024-аг «Про функціонування веб-сайту закладу дошкільної освіти»). 

Наявна офіційна сторінка ЗДО у FaceBook  та  канал ЗДО на платформі YouTube. 

Педагогічний колектив використовує в освітньому процесі сучасні інформаційно-

комунікаційні технології: Інтернет-технології, мультимедійні програмні засоби, офісне та 

спеціалізоване програмне забезпечення, електронні посібники, системи дистанційного 

комунікування та інші.  

У своїй роботі педагоги використовують такі засоби інформаційно-комунікативних 

технологій: комп’ютер, принтер, ламінатор, телевізор, магнітофон, портативна колонка. 
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Однак матеріально-технічна база закладу не дає можливість активно впроваджувати ІКТ-

технології в освітній процес у зв’язку із недостатньою кількістю засобів ІКТ. 

Також варто зазначити, що педагоги використовують ІКТ в оформленні ділової 

документації, підготовці до методичних заходів.  Активно працюють в мережі Інтернет з 

питання самоосвіти та накопичення інформаційного матеріалу, ознайомлення із досвідом 

роботи педагогів України. 

Кожна вікова група закладу має створену групову спільноту у застосунку Viber, яка є 

ефективним, швидким та зручним способом спілкування з батьками. Перевагами такої 

комунікації є адресність інформації, миттєва її доставка, постійний зворотний зв’язок із 

родинами. 

Також невід’ємним цифровим засобом комунікації є електронна пошта яка надає змогу 

встановлювати необмежені комунікативні зв’язки з колегами, відсилаючи й одержуючи 

повідомлення через мережу Internet з використанням поштових (електронних) адрес. 

 

3. КАДРОВИЙ СКЛАД ЗДО № 6 

ЗДО відповідно до штатного розпису у 2024/2025 н.р. укомплектовано необхідними 

кадрами. 

Станом на 30 травня 2025 року наявні  вакансії  педагогів (1 ставка вчителя-логопеда, 

1 ставка інструктора з фізичної культури) та  обслуговуючий персонал (0,25 ставки 

машиніста  з прання та ремонту спецодягу, 0,3 ставки прибиральниці службових приміщень, 

0,5 ставки сестри медичної старшої). 

Проведено тарифікацію педагогічних працівників (накази від 27 серпня  2024 р. 

№ 58/2024-о «Про проведення тарифікації працівників ЗДО», від 06 вересня 2024 р. 

№ 79/2024-о «Про розподіл навантаження педагогічного персоналу на 2024/2025 н.р.»). 

Трудовий колектив ЗДО – це 49 працівників: 23 педагоги та 26 працівник 

обслуговуючого персоналу. 

У ЗДО працює 23 педагогічних працівники: директор ЗДО; вихователь-методист; 

14 вихователів; 2 музичних керівники; практичний психолог; 1 вчитель-логопед; 3 асистенти 

вихователя.  

Встановлено якісний склад педагогічних працівників, що забезпечують освітній 

процес: 15 (65 %) – з  повною вищою освітою (бакалавр, спеціаліст, магістр), 8 (35 %) – з не 

повною вищою освітою (молодший бакалавр, молодший спеціаліст).  

Фаховий рівень педагогів:  спеціаліст вищої категорії – 5 (22 %); спеціаліст І категорії 

– 6 (26 %); спеціаліст ІІ категорії – 5  (22 %); спеціаліст  – 7 (30 %). 

Педагогічне звання «вихователь-методист»  – 1 (4 %), «учитель-логопед» – 1 ( 4 %). 

У ЗДО працює 26 технічних працівників  (обслуговуючий персонал): 1 завідувач 

господарства; 1 сестра медична старша; 1 службовець на складі; 3 кухарі; 1 підсобний 

робітник; 8 помічників вихователя; 1 кастелянка; 1 двірник; 3 сторожа; 2 робітника з 

комплексного обслуговування та ремонту будівлі; 2 машиніст  з прання та ремонту 

спецодягу; 1 діловод; 1 прибиральниця службових приміщень. 

 

4. РЕЖИМ РОБОТИ ЗДО ПРОТЯГОМ 2024/2025 Н.Р. 

На виконання наказу керівника від 27 серпня 2024 р.   № 56/2024-о «Про організацію 

освітньої роботи протягом 2024/2025 н.р.» з 02 вересня 2024 р. у ЗДО було організовано 

освітній процес в очній формі навчання.  

Відповідно до наказу керівника від 27 серпня 2024 р. №  56/2024-аг «Про режим 

роботи ЗДО у 2024/2025 н.р.» ЗДО працює за п’ятиденним робочим тижнем з 9-годинним 

перебуванням дітей щоденно, крім вихідних днів. Вихідними днями є субота, неділя.  

На період дії правового режиму воєнного стану не скорочується робочий день на 

годину перед святковим днем, не переносити вихідний на наступний будній день, якщо свято 

припадає на суботу чи неділю.   

Щоденний графік роботи ЗДО з 8.00 до 17.00, чергова група – з 7.30 до 18.00. 
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5. АНАЛІЗ РОБОТИ ЗДО ЗА 2024/2025 Н.Р. 

Відповідно до наказу керівника від 30 серпень 2024 р. № 66/2024-о «Про організацію 

методичної роботи з педагогами ЗДО у 2024/2025 навчальному році» педагогічною радою 

схвалено види та форми організації методичної роботи з педагогічними працівниками на 

2024/2025 н.р.  Відповідальність за організацію та проведення методичної роботи, 

організацію роботи створених форм,  покладено на вихователя-методиста закладу 

ГНИЛІЦЬКУ Людмилу. 

Протягом 2024/2025 н.р. організовано і проведено 5 педагогічних рад  на тему: 

«Новий навчальний рік – нові пріорітети»  (протокол  від 03 вересня 2024 р. № 1), 

«Формування здоров’язбережувальної компетенції здобувачів дошкільної освіти згідно 

вимог БКДО»  (протокол від 27 листопада 2024  р. № 2), «П Шляхи оптимізації мовленнєвої 

компетентності дітей дошкільного віку» (протокол від 29 січня 2025 р. № 3), «Атестація 

педагогічних працівників» (протокол від 19 березня 2025 р. № 4), «Підсумки освітньої 

роботи за 2024/2025 навчальний рік» (протокол від 29 травня 2025 р. № 5). 

Протягом 2024/2025 н.р. організовано і проведено:  

- 4 засідання Ради закладу (протоколи від 02 вересня 2024 р. № 1; від 03 вересня 

2024 р. № 2; від 30 грудня 2024 р. № 3; від 07 квтіня 2025 р. № 4); 

- 4 засідання загальних зборів (конференції) колективу та батьків або осіб, які їх 

заміняють (протоколи  від 30 серпня 2024 р. № 1; від 06 вересня  2024 р. № 2; 06 січня 2025 р. 

№ 3; від 23 травня 2025 р. № 4);  

- 5 виробничих нарад (протоколи від 12 вересня 2024 р. № 1; від 30 грудня 2024 р. 

№ 2; 06 січня 2025 р. № 3; від 30 квітня 2025 р. № 4; від 22 травня 2025 р. № 5);  

- 10 оперативних нарад  у директора (протоколи від 04 вересня 2024 р. № 1; від 

16 жовтня 2024 р. № 2; 04 листопада 2024 р. № 3; 13 грудня  2024 р. № 4; 03 січня 2025 р. 

№ 5; 11 лютий 2025 р. № 6; 20 березня 2025 р. № 7; від 07 квітня 2025 р. № 8; від 18 квітня 

2025 р. № 9; від 02 травня 2025 р. № 10). 

Наказом директора від 09 вересня 2024 р. № 80/2024-о «Про створення атестаційної 

комісії та затвердження її складу у 2024/2025 н.р.», з метою підвищення рівня професійної та 

загальної освіти педагогів, підвищення мотивації якісної освіти, роботи та відповідальності 

за результати навчання та виховання дітей, з метою належної організації атестації 

педагогічних працівників у 2024/2025 н.р. було створено та затверджено склад атестаційної 

комісії: голова комісії – ПОЛІЩУК Світлана, директор ЗДО; заступник голови комісії –  

ГНИЛІЦЬКА Людмила, вихователь-методист; секретар атестаційної комісії – ОСТАПЕНКО 

Тетяна, музичний керівник; члени комісії: ХОВАН Оксана, вихователь; ЛУЦЮК Марина, 

практичний психолог. До роботи атестаційної комісії було залучено, із правом голосу, 

представника профспілкової організації, за згодою, відповідно до рішення профкому ЗДО  

голову профкому Валентину ГАДАЙЧУК. 

Проведено 3 засідання членів атестаційної комісії (09 жовтня 2024 р., 24 жовтня 

2024 р., 28 березня 2025 р.).  

Складено і затверджено списки педагогічних працівників, які підлягають черговій 

атестації та атестуються позачергово в 2025 р. З 01 січня 2025 р. по 01 березня 2025 р. 

атестаційною комісією було проведено вивчення матеріалів та практичного досвіду 

педагогів, які підлягають черговій та позачерговій атестації.  

Проведено вивчення роботи педагогів, які атестуються (наказ керівника від 14 березня 

2025  р. №  19/2025-о «Про результати вивчення практичного досвіду  та оцінювання 

професійних компетентностей педагогічних працівників, які проходять атестацію у 

2025 році»). 

На підставі рішення атестаційної комісії ЗДО від 28 березня 2025 р. протокол № 3, 

відповідно до наказів керівника від 14 березня 2025 р. №  19/2025-о «Про результати 

вивчення практичного досвіду  та оцінювання професійних компетентностей педагогічних 

працівників, які проходять атестацію у 2025 році», від 28 березня 2025 р.  № 23/2025-о «Про 

результати атестації педагогічних працівників у 2024/2025 навчальному році» було:  
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- присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст першої категорії» КРУТОРОГІЙ 

Оксані Петрівні, вихователю; 

- перенесено проведення атестації вихователя ВЛАСОВОЇ Людмили Петрівни на 

наступний 2025/2026 навчальний рік.  

Затверджено план курсів підвищення кваліфікації педагогічних працівників ЗДО у 

2024/2025 н.р. та перспективний план атестації педагогічних працівників у 2024/2025 (наказ 

керівника ЗДО від 21 жовтня 2024 р. № 92/2024-о «Про проходження курсів підвищення 

кваліфікації та атестації педагогічними працівниками ЗДО у 2025-2029 н.р.»).   

Протягом 2024/2025 н.р. 6 педагогів пройшли курси для підвищення кваліфікації при 

ХОІППО: практичний психолог Марина ЛУЦЮК (з 21 жовтня по 01 листопада 2024 р.), 

асистент вихователя Оксана СЮСЬКО (з 11 по 22 листопада 2024 р.), інструктор з фізичної 

культури Соломія АСІЛОВА (з 18 по 29 листопада 2024 р.); вихователь інклюзивної групи 

АНДРІЙЧУК Вікторія (з 24 лютого по 07 березня 2025 р.), вихователь ШАХНОВСЬКА 

Наталія (з 10 по 21 березня 2025 р.), вихователь інклюзивної групи ГРИЦИШИНА Вікторія 

(з 10 по 21 березня 2025 р.), асистент вихователя СВИРИДЮК Алла (з 24 березня по 

04 квітня 2025 р.). 

Педагогічні працівники взяли участь у фахових конкурсах педагогічної майстерності, 

де представляють власні методичні розробки. Роботи педагогів закладу були представлені на 

постійно діючий конкурс-виставку педагогічних інновацій та передового педагогічного 

досвіду «Освіта Старокостянтинівщини на шляхах реформування» у 2025 р. (наказ директора 

від 21 січня 2025 р. №  07/2025-о «Про участь педагогів ЗДО у постійно діючій конкурсі-

виставці педагогічних інновацій та передового педагогічного досвіду«Освіта 

Старокостянтинова на шляхах реформування» у 2025 році»):  

- «Крок за кроком до гармонійного розвитку» соціально-емоційний розвиток 

дошкільників», вихователь-методист ГНИЛІЦЬКА Людмила (диплом І ступеня); 

- «Збірник семінарів-практикумів і тренінгів для роботи практичного психолога з 

педагогами ЗДО», практичний психолог ЛУЦЮК Марина (диплом І ступеня); 

- «Психолого-педагогічний супровід дітей дошкільного віку та їх батьків під час 

війни», вихователь КРУТОРОГА Оксана (диплом ІІ ступеня). 

Окремі педагоги закладу мають оприлюднені публікації та методичні розробки: 

- матеріали з досвіду роботи вихователя БУРДІНОЇ Світлани «Заняття з фізичної 

культури з елементами драматизації для дітей першої молодшої групи» у 2025 році  були 

надруковані в збірнику матеріалів Веукраїнської науково-практичної конференції «Нові 

підходи та практики виховання в дошкільній освіті», Центр «Генезум»; 

- матеріали з досвіду роботи вихователя ШАХНОВСЬКОЇ Наталії «Заняття з логіко-

математичного розвитку для дітей старшого дошкільного віку на тему «Подорож у світ 

чисел: закріплення кількісної та порядкової лічби, орієнтування у просторі та часі» у 

2025 році  були надруковані в збірнику матеріалів Веукраїнської науково-практичної 

конференції «Нові підходи та практики виховання в дошкільній освіті», Центр «Генезум». 

Педагогічний колектив ЗДО працював над вирішенням пріоритетного завдання 

«Створення оптимальних умов для зміцнення здоров’я вихованців, збереження їх життя в 

умовах воєнного стану в Україні та подальшого формування життєвої компетентності 

шляхом упровадження сучасних здоров’язбережувальних та здоров’яформувальних освітніх 

технологій, забезпечення умов для загартування дитячого організму». 

З метою реалізації даного пріоритетного завдання було заплановано і проведено: 

- вихователем-методистом ГНИЛІЦЬКОЮ Людмилою надано методичні 

рекомендації педагогам «Загартування дітей дошкільного віку» (обливання ніг) (13 вересня 

2024 р.); 

- інструктор з фізкультури АСІЛОВА Соломія  проконсультувала з питання «У 

здорового тіла – здоровий дух: оптимізація фізичного розвитку дошкільників» (16 жовтня 

2024 р.); 
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- вихователь-методист ГНИЛІЦЬКА Людмила, інструктор з фізкультури АСІЛОВА 

Соломія провели ділову гру «Використання в практичній роботі сучасних нетрадиційних 

форм, методів і засобів фізичного виховання» (23 жовтня 2024 р.); 

- інструктором з фізкультури АСІЛОВОЮ Соломією підготовлено пам’ятку для 

педагогів «Ранкова гімнастика від А до Я» (06 листопада 2024 р.); 

- тематичне вивчення «Цілісність, системність і послідовність планування й 

організації роботи з формування здоров’язбережувальної компетентності дітей дошкільного 

віку» (з 11 по 15 жовтня 2024 р.); 

- педагогічну раду № 2 «Формування здоров’язбережувальної компетентності 

здобувачів дошкільної освіти згідно вимог БКДО» (27 листопада 2024 р.) директор 

ПОЛІЩУК Світлана, вихователь-методист ГНИЛІЦЬКА Людмила, педагоги. 

Педагогічний колектив  ЗДО розпочав працював над вирішенням пріоритетного 

завдання «Розв’язання завдання мовленнєвого розвитку дітей шляхом цілісного підходу до 

формування мовно-мовленнєвої компетенції дошкільників та використання в освітньому 

процесі сучасних методів та технологій». Вчителем-логопедом ЗАЙДУЛЛІНОЮ Лілією було 

проведено консультацію для педагогів на тему «Порушення мовлення дітей: що має знати 

вихователь» (04 грудня 2024 р.), «Особливості розвитку мовлення у дітей з особливими 

освітніми потребами» (15 січня 2025 р.); вихователем-методистом ГНИЛІЦЬКОЮ 

Людмилою та вихователями: семінар-практикум «Інтерактивні технології розвитку мовлення 

дошкільників» (18 грудня 2024 р.); вихователем КРУТОРОГОЮ Оксаною консультація 

«Предметно-розвиваюче середовище як засіб пізнавального мовного розвитку дошкільнят» 

(15 січня 2025 р.).  

З метою підвищення педагогічної майстерності педагогів проводилися різні форми 

методичної роботи та систематично надавалася консультативна допомога педагогам у 

вирішенні актуальних питань виховання дітей дошкільного віку та організації освітнього 

процесу в сучасних умовах, зокрема було проведено: 

- консультацію «Когнітивний потенціал педагогів під час війни» (11 вересня 2024 р.) 

практичний психолог ЛУЦЮК Марина; «Твори Василя Сухомлинського для дітей: 

актуальність в умовах війни» (05 лютого 2025 р.) вихователь БУРДІНА Світлана; 

«Експресивні етюди для розвитку емоційного інтелекту дітей» (12 березня 2025 р.) 

практичний психолог ЛУЦЮК Марина; «Як навчити дітей правильно поводитися з 

побутовими відходами» (09 квітня 2025 р.) вихователь ПРОЦИК Наталія; «Безпека дітей в 

інформаційному просторі» (07 травня  2025 р.) вихователь ШАХНОВСЬКА Наталія; 

- психологічний тимбілдинг «Ми – одна команда» (18 вересня 2024 р.) вихователь-

методист ГНИЛІЦЬКА Людмила, практичний психолог ЛУЦЮК Марина; 

- підготовлено пам’ятку «Фрази з подвійним змістом: що ми говоримо і що чує 

дитина» (02 жовтня 2024 р.) практичний психолог ЛУЦЮК Марина; 

- психолого-педагогічний тренінг «Позбуваємося нервово-психічного напруження і 

втоми» (20 листопада 2024 р.) практичний психолог ЛУЦЮК Марина; 

- круглий стіл «Профілактика жорстокого поводження з дітьми. Маркери насильства» 

(11 грудня 2024 р.) практичний психолог ЛУЦЮК Марина; 

- методичний інтенсив «Життя в силі еко» (12 лютого 2025 р.) вихователь-методист 

ГНИЛІЦЬКА Людмила; 

- семінар-практикум «Формуємо у вихователів толерантність» (16 квітня 2025 р.) 

вихователь-методист ГНИЛІЦЬКА Людмила, практичний психолог ЛУЦЮК Марина.  

Вихователем-методистом ГНИЛІЦЬКОЮ Людмилою надано методичні рекомендації 

педагогам: «Колективне сюжетоскладання (за методикою ГАВРИШ Наталії)» (08 січня 

2025 р.),  «Дидактичні еко-ігри, які можна виготовити із побутових відходів» (05 березня 

2025 р.); «Ключ до кмітливості, або граємо в інтелектуальні ігри» (23 квітня 2025 р.). 

Виготовлено пам’ятки: практичний психолог ЛУЦЮК Марина «Добірка вправ для 

відновлення емоційної рівноваги» (19 лютого 2025 р.); вихователь-методист ГНИЛІЦЬКА 

Людмила «Розвивальне середовище з українським колоритом» (14 травня  2025 р.). 
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В рамках методичного фестивалю «Мої педагогічні знахідки» вихователем 

КРУТОРОГОЮ Оксаною проведено майстер-клас «Експериментуємо разом з дітьми» 

(19 лютого 2025 р.). 

Також педагоги закладу разом із вихованцями та їх батьками долучились до акцій, 

виставок та конкурсів які проводились в ЗДО: 

- конкурс виробів з природного матеріалу «Осінь надихає» (14 жовтня 2024 р.); 

- виставка малюнків «Безпека на дорозі очима дітей» (12 листопада 2024 р.); 

- еколого-освітня акція присвячена Дню вторинної переробки (до 29 листопада 

2024 р.) було здано вторинну сировину (макулатуру) – 150 (сто п’ятдесят) кілограм; 

- акція «16 днів проти насильства» (з 25 листопада по  10 грудня 2024 р.); 

- акція «Миколайчик для захисників» (04 грудня 2024 р.). В рамках акції спільними 

зусиллями працівників та батьків було зібрано 50 подарунків для воїнів (термоустілки, чай, 

кава, смаколики), вихованці виготовили обереги, які передано волонтеру Анатолію 

ПОТЕРБІ; 

- виставка «Зимове віконце», 05 грудня 2024 р.  

- конкурсу виробів на зимову тематику «Зимова круговерть» (07 січня 2025 р.); 

- виставки малюнків до Дня Соборності України «Щаслива дитина – квітуча Україна» 

(22 січня 2025 р.); 

- конкурсу «Казковий город на підвіконні» (з 10 по 14 березня 2025 р.); 

- акції «За чисте довкілля» (з 14 по 19 квітня 2025 р.); 

- виставки малюнків до Дня матері «Моя матуся найкраща» (12 травня 2025 р.). 

Музичними керівниками ОСТАПЕНКО Тетяною та ЯМПОЛЬСЬКОЮ Світланою у 

тісній співпраці із вихователями проведено:  свята осені «Наша щедра осінь» (з 14 по 

17 жовтня 2024 р.); розвага «Святий Миколай, до нас в гості завітай» (06 грудня 2024 р.); 

різдвяно-новорічні ранки «Хоровод зимових свят» (з 19 по 24 грудня 2024 р.); музичні свята 

«Вже йде весна, вже йде красна!» (з 12 по 14 квітня 2025 р.); розвага «Великдень 

зустрічаємо, радіємо, співаємо!» (23 квітня 2024 р.);  музичні свята «Як добре, коли з нами 

завжди поруч наші мами!» (з 06 по 09 травня 2025 р.); свята «До побачення, дитячий 

садочок» (22 травня 2025 р., 28 травня 2025 р.). 

З метою задоволення потреб вихованців протягом 2024/2025 н.р. в ЗДО проводиться 

гурткова робота на безоплатній основі: 

- гурток «Стежинки доброти і милосердя», вихователь ГОЛОВЧЕНКО Любов, старша 

логопедична група № 2; 

- гурток підготовка руки до письма «Таланти умілих пальчиків», вихователь ХОВАН 

Оксана, старша логопедична група № 3; 

- гурток з формування математичної компетентності «Стежинками цікавої 

математики», вихователь АНДРІЙЧУК Вікторія, середня інклюзивна група № 13; 

- вокальний гурток «Дзвіночок», музичний керівник ОСТАПЕНКО Тетяна, старша 

логопедична група № 3;  

- гурток гри на музичних інструментах «Дивограй» (з використанням казок-шумівок), 

музичний керівник ЯМПОЛЬСЬКА Світлана, старша логопедична група № 2. 

Організовано роботу з самоосвіти педагогів. На початку 2024/2025 н.р. кожним 

педагогічним працівником було складено план роботи по самоосвіті, де вивчається обрана 

тема, нормативно-правова база в галузі дошкільної освіти. Вони конкретизуються у планах 

переліком питань, вказується література та форми її опрацювання. Тематику освітньої 

роботи педагогів зазначено у плані роботи ЗДО на навчальний рік. У кожного педагога є тека 

з матеріалами самоосвіти, яка протягом року поповнюється. У методичному кабінеті 

організоване місце для самостійної роботи педагогів. 

На виконання наказів керівника від  27 серпня 2024 р. № 56/2024-о «Про організацію 

освітньої роботи у 2024/2025 н.р. в умовах воєнного стану», від 30 серпень 2024 р. 

№ 67/2024-о «Про організацію роботи психологічної служби у 2024/2025 н.р.» протягом 

2024/2025 н.р.  працювала психологічна служба.  
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За результатами аналізу з’ясовано, що практичним психологом ЛУЦЮК Мариною у 

групі раннього віку № 5 було проведено  спостереження за адаптацією дітей ясельного віку 

до умов ЗДО, а саме: спостереження за ігровою діяльністю дитини, комунікабельністю, 

сном, апетитом дитини та загальним емоційним станом. Результати спостереження 

зафіксовані в індивідуальних картках дітей. У відповідності до результатів спостережень 

були оформленні рекомендаційні листи, проведенні індивідуальні консультації для батьків та 

педагогів. 

Одним із напрямків роботи психологічної служби у ЗДО було визначення 

психологічної готовності дітей старшого дошкільного віку до школи.  

Проведено діагностичне обстеження дітей старших дошкільних груп (№ 2, 3) за 

орієнтовним тестом шкільної зрілості К. Ірасена.  

За результатами первинної діагностики серед  42 продіагностованих дітей отримані 

такі результати:  

Рівень Кількість дітей Співвідношення у % 

Високий 11 26 % 

Середній 19 45 % 

Низький 12 29 % 

За результатами вторинної діагностики серед  36 продіагностованих дітей отримані 

такі результати:  

Рівень Кількість дітей Співвідношення у % 

Високий 19 53 % 

Середній 15 42 % 

Низький 2 5 % 

Причинами низької готовноті є: недостатній рівень розвитку психічний пізнавальних 

процесів, слабкий мовленнєвий розвиток, несформована мотиваційна та емоційно-вольова 

готовність до навчання у школі, соціальна незрілість дитини, індивідуальні особливості 

розвитку дитини, вік дошкільників. 

Щотижня з дітьми старшого дошкільного віку (№ 2, 3) проводились розвиваючі 

заняття: групові заняття, що спрямовані на розвиток емоційної сфери особистості дитини та 

соціальну адаптацію; групові заняття,  що спрямовані на розвиток комунікативних 

здібностей дитини. 

Організовано і проведено різні види контролю:  

- оперативні вивчення щодо готовності закладу дошкільної освіти до нового 

2024/2025 навчального року в умовах воєнного стану, до 02 вересня 2024 р.; «Планування 

освітньої роботи», протягом вересня 2024 року; «Готовність педагогів до роботи», протягом 

вересня 2024 р. (наказ від 15 жовтня 2024 р. № 86/2024-о «Про результати оперативного 

вивчення щодо планування освітньої роботи у вікових групах ЗДО у 2024/2025 н.р.»); 

- підсумкове вивчення «Стан розвитку основних рухів і фізичних якостей дітей 

раннього та дошкільного віку згідно програми розвитку дитини дошкільного віку 

«Українське дошкілля», з 07 по 11 жовтня 2024 р. (наказ від 16 жовтня 2024 р. № 87/2024-о 

«Про стан розвитку основних рухів і фізичних якостей дітей ЗДО у 2024/2025 н. р. (початок 

року)»); 

- медико-педагогічний контроль (МПК) на заняттях з фізкультури в усіх дошкільних 

групах, з 14 по 18  жовтня 2024 р (наказ від 21 жовтня 2024 р. № 93/2024-о «Про результати 

проведення медико-педагогічного контролю на заняттях з фізичної культури в ЗДО  у 

2024/2025 н.р.»); 

- моніторинг розвитку компетентностей дітей раннього та дошкільного віку згідно 

вимог Базового компонента дошкільної освіти (нова редакція) з 21 по 25 жовтня 2024 р. 

(наказ від 05 листопада 2024 р. № 95/2024-о «Про підсумки моніторингу розвитку 

компетентностей дітей раннього та дошкільного віку згідно вимог Базового компонента 

дошкільної освіти (програма «Українське дошкілля»)  у ЗДО за 2024/2025 н. р. 

(початковий)»); 



 10 

- тематичне вивчення «Цілісність, системність і послідовність планування й 

організації роботи з формування здоров’язбережувальної компетентності дітей дошкільного 

віку» з 11 по15 листопада 2024 р. (наказ від 25 листопада 2024 р. № 101/2024-о «Про 

результати тематичного вивчення цілісності, системності і послідовності планування й 

організації роботи з формування рухової та здоров’язбережувальної компетентностей дітей 

дошкільного віку в ЗДО   у 2024/2025 н.р.»). 

- тематичне вивчення «Стан освітнього процесу з формування комунікативно-

мовленнєвої компетенції дітей дошкільного віку»,  з 3 по 17 січня 2025 р. (наказ від 22 січня 

2025 р. № 11/2025-о «Про стан освітнього процесу з формування комунікативно-мовленнєвої 

компетентності дітей дошкільного віку в ЗДО  у 2024/2025 навчальному році»); 

- вивчення практичного досвіду вихователя, що атестується КРУТОРОГОЇ Оксани 

Петрівни, з 13 по 24 січня 2025 р. (наказ від 14 березня 2025 р. № 19/2025-о «Про результати 

вивчення практичного досвіду та оцінювання професійних компетентностей педагогічних 

працівників, які проходять атестацію у 2025 році»); 

- підсумкове вивчення «Моніторинг динаміки розвитку дітей з ООП», березень, травень 

2025 р. (накази від 27 березня 2025 р. № 22/205-о «Про результати моніторингу динаміки 

розвитку дітей з ООП в інклюзивних групах ЗДО у 2024/2025 н.р.»; від 23 травня 2025 р. 

№ 37/2025-о «Про результати моніторингу динаміки розвитку дітей з ООП в ЗДО на кінець 

2024/2025 н.р.»); 

- оперативне вивчення «Планування освітньої роботи», з 27 по 31 січня 2025 р. (наказ 

від 31 січня 2025 р. № 12/2025-о «Про результати оперативного вивчення щодо планування 

освітньої роботи у вікових групах ЗДО у 2024/2025 н.р.»); 

- підсумкове вивчення «Стан розвитку основних рухів і фізичних якостей дітей 

раннього та дошкільного віку згідно програми «Українське дошкілля», з 07 по 11 квітня 

2025 р. (наказ від 11 квітня 2025 р. № 29/2025-о «Про стан розвитку основних рухів і 

фізичних якостей дітей ЗДО у 2024/2025 н.р. (ІІ півріччя)»); 

- оперативне вивчення «Медико-педагогічний контроль за фізичним розвитком», з 

14 по 18 квітня 2025 р. (наказ від 21 квітня 2025 р. № 30/2025-о «Про результати проведення 

медико-педагогічного контролю на заняттях з фізичної культури в ЗДО  у 2024/2025 н.р.»); 

- підсумкове вивчення «Моніторинг розвитку компетентностей дітей раннього та 

дошкільного віку згідно вимог Базового компонента дошкільної освіти (нова редакція), з 

05 по 16 травня 2025 р. (наказ від 19 травня 2025 р. № 35-о «Про підсумки моніторингу 

розвитку компетентностей дітей раннього та дошкільного віку згідно вимог Базового 

компонента дошкільної освіти (нова редакція)  у ЗДО (за ІІ півріччя за 2024/2025 н. р.)»); 

- моніторингове дослідження за компонентом «Забезпечення ефективності професійної 

діяльності, спияння професійному розвитку педагогічних працівників», до 16 травня 2025 р. 

(наказ від 26 травня 2025 р. № 40-о «Про результатами моніторингових досліджень в ЗДО у 

2024/2025 н.р.за компонентом «Забезпечення ефективності професійної діяльності, сприяння 

професійному розвитку педагогічних працівників»»). 

 

6. СПІВПРАЦЯ З РОДИНАМИ ВИХОВАНЦІВ. 

ВЗАЄМОДІЇ МІЖ ЗДО  І НВК  

Важливого значення педагогічним колективом надавалося роботі з родинами 

вихованців в умовах запровадження воєнного стану.  

Протягом вересня 2024 р. вихователем-методистом ГНИЛІЦЬКОЮ Людмилою та 

вихователями ЗДО здійснювалося ознайомлення батьківської громади з нормативно-

законодавчими документами, що регламентують діяльність закладу дошкільної освіти. 

Практичним психологом ЛУЦЮК Мариною здійснювалося збирання інформації про сім’ї 

вихованців ЗДО. Адміністрацією закладу було укладено договір з батьками. Відповідно до 

річного плану роботи  у вересні та грудні в групах пройшли батьківські збори, на яких 

заслуховувались актуальні питання організації життєдіяльності дітей в ЗДО та вдома, вимог 

програми розвитку дитини дошкільного віку «Українське дошкілля». 
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Згідно Закону України «Про дошкільну освіту» (ст. 8, 9) батьки постійно залучались 

до організації  освітнього процесу, а саме під час організації свят та розваг, створенні 

розвивального середовища груп та ЗДО, проведенні конкурсів та виставок. 

Проводилась просвітницька  робота з батьками: 

• консультації: практичний-психолог ЛУЦЮК Марина «Терапія обіймами та казкою: 

створюємо для дитини відчуття безпеки та спокою» (05 вересня 2024 р.), «Психологічна 

підтримка дітей в умовах травмівних подій» (26 грудня 2024 р.); вчитель-логопед МАЗОРУК 

Ігор «Секрети створення мовного середовища вдома» (10 жовтня 2024 р.); вихователь 

АНДРІЙЧУК Вікторія «Безпека вашої дитини в умовах воєнного стану» (07 листопада 

2024 р.); вчитель-логопед ЗАЙДУЛЛІНА Лілія «Норми розвитку мовлення у дітей та ранні 

прояви порушення мовлення» (13 лютого 2025 р.); вихователь ГОЛОВЧЕНКО Любов 

«Гендерне виховання дітей: як виховати особистість» (08 травня 2025 р.); 

• рубрику батьківських куточків вихователь ПАНЧИШИНА Наталія «Ментальне 

здоров’я під час війни» (24 жовтня 2024 р.); 

• буклет вихователя КОВАЛЬ Людмили «Як без суперечок та погроз навчити дитину 

прибирати» (21 листопада 2024 р.); 

• семінар-практикум вихователь-методист ГНИЛІЦЬКА Людмила «Інтеграція 

суспільного та родинного виховання у навчанні дітей дошкільного віку безпеки» (24 квітня 

2025 р.); 

• тренінг з батьками практичний психолог ЛУЦЮК Марина, асистенти вихователів на 

тему «Діти з особливостями розвитку поруч» (17 жовтня 2024 р.); 

• лекції: вихователь ШИШКІНА Лариса «Як зміцнювати захисні сили організму у 

процесі їх загартовування та гігієнічного виховання в умовах сім’ї» (19 вересня 2024 р.); 

вихователь Галина ДАЩУК «Все про мінну безпеку» (12 грудня 2024 р.); вихователь 

ЗДИБЕЛЬ Ольга «Особистий приклад у сімейному вихованні» (16 січня 2025 р.); 

• родини вихованців були залучені до: 

- міської акції до Дня захисників та захисниць України «Вітальна листівка воїнові 

ЗСУ» (10 вересня 2024 р.); 

- конкурсу виробів з природного матеріалу «Осінь надихає» (14 жовтня 2024 р.); 

- виставки малюнків «Безпека на дорозі очима дітей» (12 листопада 2024 р.); 

- збору продуктів, засобів особистої та загальної гігієни, теплих речей для військових 

(ГО «Учасники АТО міста Старокостянтинова» Сергій ЖМУРКО) (18 листопада 2024 р.); 

- еколого-освітньої акції, присвяченої Дню вторинної переробки (до 29 листопада 

2024 р.); 

- благодійної акції «Миколайчик для захисників» (04 грудня 2024 р.); 

- конкурсу виробів на зимову тематику «Зимова круговерть» (07 січня 2025 р.); 

- виставки малюнків до Дня Соборності України «Щаслива дитина – квітуча Україна» 

(22 січня 2025 р.); 

- конкурсу «Казковий город на підвіконні» (з 10 по 14 березня 2025 р.); 

- акції «За чисте довкілля» (з 14 по 19 квітня 2025 р.); 

- виставки малюнків до Дня матері «Моя матуся найкраща» (12 травня 2025 р.). 

Підготовлено рубрики батьківських куточків «Говоримо українською» (вихователь 

КРУТОРОГА Оксана 02 січня 2025 р.); «У серці кожної дитини живе любов до 

Батьківщини!» (вихователь ХОВАН Оксана 22 травня 2025 р.). 

На базі ЗДО діє Консультативний центр для батьків. Щосереди батькам надається 

консультативна допомога адміністрацією, вихователями та вузькими спеціалістами ЗДО 

щодо особливостей виховання дітей дошкільного віку. 

Педагогічний колектив ЗДО приділяв увагу наступності в роботі із початковою 

ланкою освіти, тісно співпрацював із педколективом початкової школи НВК 

«Спеціалізованої школи І ступеня, гімназія» Старокостянтинівської міської ради 

хмельницької області імені Героя України Сергія Михайловича Бондарчука. Складено та 

затверджено план заходів щодо забезпечення наступності у роботі ЗДО та початкової школи 
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НВК на 2024/2025 н.р. (наказ від 30 серпень 2024 р. № 65/2024-о «Про перспективність і 

наступність у роботі ЗДО і НВК «Спеціалізованої школи І ступеня, гімназією» 

Старокостянтинівської міської ради Хмельницької області імені Героя України Сергія 

Михайловича Бондарчука»).  

Відповідно до угоди було проведено ряд методичних заходів, а саме: 

- консультаціЇ для батьків «Успішна підготовка дитини до школи» вихователі 

старших груп №2, №3 (03 жовтня 2024 р.), практичний психолог ЛУЦЮК Марина  «Складні 

запитання дітей про школу: як відповідати» (13 березня 2025 р.); 

- семінар-практикум «Організація наступності між ЗДО та школою. Проблеми 

адаптації до шкільного навчання», практичний психолог ЛУЦЮК Марина, вихователі 

старших груп № 2, № 3; 

- оформлено буклети для батьків «Моя дитина – першокласник» вихователі старших 

груп № 2, № 3 (14 листопада 2024 р.); 

- організовано екскурсію дітей середнього та старшого дошкільного віку до школи  

(листопад 2024 р.); 

- тренінг для педагогів «Крок за кроком до Нової української школи» вихователь-

методист ГНИЛІЦЬКА Людмила, заступник директора НВК ГОРБАТОК Тетяна (19 грудня 

2024 р.); 

- екскурсії до школи з метою ознайомлення з приміщеннями школи, класами, 

відвідуванням шкільних локацій, стадіону, спортивної зали (січень-квітень 2025 р.; 

- тренінг «Дитина йде до школи: батьківські секрети», вихователь-методист, 

вихователі старших груп, вчителі (17 квітня 2025 р.); 

- тематичні бесіди «Емоційна готовність старшого дошкільника до входження у 

систему взаємин у школі» (квітень-травень 2025 р.). 

У квітні 2025 р. у старших дошкільних групах було організовано і проведено збори 

для батьків, до яких включались питання готовності дітей до шкільного навчання.  

Виготовлено буклети для батьків «10 речей, які мають зробити батьки 

першокласника» (06 лютого 2025 р.); вихователі старших груп «Незабаром до школи: режим, 

режим, режим!», (15 травня 2025 р.). 

Вихователя-методиста ГНИЛІЦЬКУ  Людмилу призначено уповноженою особою для 

здійснення невідкладних заходів реагування у випаках виявлення фактів насильства 

(булінгу) та отримання заяв/повідомлень від батьків, або осіб, що їх заміняють постраждалої 

дитини чи інших осіб (наказ від 14 березня 2025 р. № 20/2025-о «Про призначення 

уповноженої особи для здійснення невідкладних заходів реагування у випадках виявлення 

фактів насильства (булінгу)  у ЗДО»).  

Розроблено і затверджено «План заходів щодо запобігання та протидію булінгу та 

насильству у ЗДО на 2024/2025 н.р.» (наказ від 30 серпня 2024 р. № 68/2024-о «Про 

призначення уповноженої особи для здійснення невідкладних заходів реагування у випадках 

виявлення фактів насильства (булінгу)  у ЗДО»). 

 

7. СТАН РОБОТИ З ПРОФІЛАКТИКИ ДИТЯЧОГО ТРАВМАТИЗМУ, 

ОХОРОНИ ЖИТТЯ І ЗДОРОВ’Я ДІТЕЙ 

За період з 02 вересня 2024 р. по 30 травня 2025 р. у ЗДО випадків дитячого 

травматизму під час освітнього процесу та у побуті не виявлено.  

Для створення  безпечних умов перебування учасників освітнього процесу  у ЗДО у 

додатках до річного плану роботи закладу на 2024/2025 н.р. розроблено: «План заходів 

ЗДО № 6 «Зіронька» на попередження дорожньо-транспортного травматизму на 

2024/2025 н.р.», «План заходів щодо охорони дитинства по ЗДО на 2024/2025 н.р.», «Заходи 

по безпеці життєдіяльності у закладі дошкільної освіти № 6 «Зіронька» на 2024/2025 н.р.», 

«План проведення медичних заходів»,  «План щодо запобігання загибелі вихованців ЗДО на 

водних об’єктах Старокостянтинівської міської територіальної громади в зимовий період 

2024/2025 н.р.», «План заходів щодо запобігання загибелі учасників освітнього процесу ЗДО 
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на водних об’єктах в літній період 2025 р.», «План заходів щодо запобігання та протидію 

булінгу та насильству у ЗДО на 2024/2025 н.р.», «План Першочергових заходів з 

профілактики травматизму невиробничого характеру на 2025  р.», «План профілактичної та 

інформаційно-роз’яснювальної роботи щодо попередження виникнення  пожеж та 

надзвичайної ситуації, загибелі і травмування людей у них у ЗДО  на 2025 рік», «План 

основних заходів цивільного захисту ЗДО на 2025 рік» тощо.  

Для забезпечення безпечних умов праці, захисту прав працівників створено комісії: 

для прийняття рішення про призначення страхової виплати працівникам (наказ від 

02 вересня 2024 р. № 78/2024-о «Про створення комісії для прийняття рішення про 

призначення страхової виплати працівникам ЗДО № 6 «Зіронька»); постійно діючу технічну 

комісію з обстеження приміщень і споруд закладу дошкільної освіти та забезпечення безпеки 

учасників освітнього процесу (від 27 серпня  2024 р. № 52/2024-аг «Про створення постійно 

діючої технічної комісії з обстеження приміщені і споруд ЗДО та забезпечення безпеки 

учасників освітнього процесу»); з трудових суперечок (02 вересня  2024 р. № 69/2024-аг 

«Про створення комісії з трудових спорів»); постійно діючу комісію з питань охорони праці 

(від 02 вересня  2024 р. № 75/2024-аг «Про створення комісії з питань охорони праці в 

ЗДО»); комісію з розслідування та обліку нещасних випадків з учасниками освітнього 

процесу (від 04 вересня  2024 р. № 80/2024-аг «Про створення комісії з розслідування та 

обліку нещасних випадків»). 

Усі працівники ЗДО суворо дотримуються вимог Статуту  ЗДО, виконують Правила 

внутрішнього трудового розпорядку (наказ від 30 серпня  2024 р. № 64/2024-о «Про 

дотримання трудової дисципліни, правил внутрішнього трудового розпорядку та виконання 

посадових обов’язків працівниками ЗДО у 2024/2025 н.р.»), Алгоритм дій учасників 

навчального процесу при отриманні сигналів оповіщення про загрозу виникнення або 

виникнення надзвичайних ситуацій (від 30 серпня 2024 р. № 62/2024-о «Про затвердження 

«Алгоритму дій учасників навчального процесу при отриманні сигналів оповіщення про 

загрозу виникнення або виникнення надзвичайних ситуацій»), посадові інструкції (від 

23 березня 2023 р. №  35/2023-о «Про затвердження посадових та робочих інструкцій для 

працівників ЗДО»), інструкції з охорони праці та безпеки життєдіяльності, з пожежної 

безпеки для працівників (від 23 березня 2023 р. № 34/2023-о «Про перегляд та затвердження 

інструкцій з охорони праці та безпеки життєдіяльності, з пожежної безпеки для працівників 

ЗДО»). 

Протягом 2024/2025 н.р. у ЗДО організовано і  проведено:  

- Тиждень безпеки дитини: з 18 по 22 листопада 2024 р.  (накази  від 05 листопада 

2024 р. № 96/2024-о «Про проведення Тижня безпеки  дитини у ЗДО»; від 26 листопада 

2024 р. № 103/2024-о «Про підсумки проведення Тижня безпеки дитини у ЗДО»). 

- Тиждень безпеки дорожнього: з 11 по 15 листопада 2024 р. (від 05 листопада 2024 р. 

№ 97/2024-о «Про проведення Тижня безпеки дорожнього руху»; від 26 листопада 2024 р. 

№ 102/2024-о «Про підсумки проведення Тижня безпеки дорожнього руху у ЗДО»); з 12 по 

16  травня 2025 р. Тиждень безпеки дорожнього руху (від 28 квітня 2025  р. № 32/2025-о 

«Про організацію та проведення  «Тижня безпеки дорожнього руху» у ЗДО», від 19 травня 

2025 р. № 36/2025-о «Про підсумки проведення Тижня безпеки дорожнього руху у ЗДО»). 

- Тиждень знань з основ безпеки життєдіяльності: з 21 по 25 квітня 2025 р. (накази  

від 01 квітня 2025 р. № 27/2025-о «Про проведення Тижня знань з основ безпеки 

життєдіяльності у ЗДО», від 28 квітня 2025 р. № 31/2025-о «Про підсумки проведення  

Тижня знань з основ безпеки життєдіяльності у ЗДО»). 

Учасники освітнього процесу ознайомлені з місцем розташування захисної споруди 

ЦЗ (вул. Софійська, 7)  – найпростішого укриття, правилами поведінки під час переміщення 

до укриття та перебування в ньому (Акт оцінки об’єкта  (будівлі, споруди, приміщення) 

щодо можливості його використання для укриття населення як найпростішого укриття від 

14 серпня 2024 р., Акт огляду закладу освіти щодо підготовки до 2024/2025 навчального року 

від 14 серпня 2024 р.). Для організації евакуації  та супроводу вихованців до укриття 
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залучаються інші педагогічні та технічні працівники, які закріплені за відповідними групами. 

Призначено чергового по закладу – робітника з обслуговування та ремонту будівлі 

БОЧАРОВА Володимира та відповідальну особу за укриття – завгоспа ОСІДАКА Ігоря. 

В наявності План евакуації дітей на випадок надзвичайної ситуації, Схема маршруту 

сторожів, замінено на штепсельних розетках написи про величину напруги. Розміщення 

меблів та обладнання не перешкоджає евакуації людей. ЗДО забезпечений необхідним 

протипожежним інвентарем.  

У ЗДО проведено усі види інструктажів з охорони праці та безпеки життєдіяльності, 

пожежної безпеки,  ведуться належним чином Журнал реєстрації вступного інструктажу з 

питань охорони праці, Журнали реєстрації інструктажів з питань охорони праці на робочому 

місці, Журнал реєстрації інструктажів з питань пожежної безпеки. 

Завгоспа ОСІДАК Ігора призначено відповідальним за безпеку, стан безпеки будівель 

і споруд, електрогосподарства та тепломережі (наказ від 01 січня 2025 р. № 14/2025-аг «Про 

призначення відповідальної особи за ефективне споживання енергоресурсів у ЗДО»), 

вихователь-методист  ГНИЛІЦЬКА Людмила – за організацію роботи з охорони праці та 

безпеки життєдіяльності в ЗДО (наказ  від 01 січня 2025 р. № 05/2025-аг «Про організацію 

роботи з охорони праці та безпеки життєдіяльності, та призначення відповідальних осіб у 

2025 році»). 

Активізовано роботу комісії з обстеження приміщень і території ЗДО та прилеглої 

території, з метою виявлення об’єктів, що становлять потенційну небезпеку, на наявність 

вибухонебезпечних предметів. Для технічних потреб закладу регуляро створюється 

мінімальний запас води, за потреби його оновлюють. 

Систематично проводилась інформаційно-роз’яснювальна робота з батьками 

здобувачів дошкільної освіти з правил мінної безпеки дітей; заняття, бесіди з  мінної безпеки 

зі здобувачами дошкільної освіти. 

Протягом 2024/2025 н.р. вихователі згідно із розробленою тематикою проводили з 

дітьми відповідну роботу, охоплюючи різні види діяльності: навчальну, ігрову, трудову. 

Формування безпечних  навичок  життєдіяльності у дітей відбувалося  під  час бесід, 

консультацій, інструкцій перед початком будь-якої діяльності, спеціально організованих 

занять, розваг,  виставок із зазначеної теми. 

Робота педагогічного колективу та всіх робітників ЗДО щодо профілактики дитячого 

травматизму відповідає Базовому компоненту дошкільної освіти в Україні, який спрямовує 

роботу педагогів на формування у дошкільників певної життєвої позиції, елементарної 

життєвої компетентності.  

Електричні мережі та електрообладнання відповідають вимогам діючих правил 

влаштування електроустановок. Перевірено стан усіх електророзеток, оформлено біля 

кожної напису «220 В». Здійснюється постійний моніторинг енергоресурсів, розроблено 

комплекс дій, спрямованих на їх раціональне використання (накази керівника накази 

керівника від 02 вересня  2024 р. № 76/2024-аг «Про призначення відповідального  за 

економне використання та облік споживання енергоносіїв у ЗДО протягом 2024/2025 н.р.», 

від 02 вересня  2024 р. № 74/2024-аг «Про економію енергоресурсів», від 06 листопада  

2024 р. № 95/2024-аг «Про затвердження заходів  з енергозбереження  у ЗДО», від 01 січня 

2025 р. № 14/2025-аг «Про призначення відповідальної особи за ефективне споживання 

енергоресурсів у ЗДО», від 01 січня 2025 р. № 15/2025-аг «Про забезпечення раціонального 

використання і економії споживання енергетичних ресурсів та води»).  
Відповідно до наказу управління освіти виконавчого комітету  Старокостянтинівської 

міської ради  від від 30 жовтня 2024 р. № 120/2024-аг «Про проведення інвентаризації в 

закладах управління освіти», наказів керівника від 31 жовтня  2024 р. № 92/2024-аг «Про 

проведення інвентаризації матеріальних цінностей у ЗДО» від 31 жовтня  2024 № 93/2024-аг 

«Про проведення інвентаризації залишків на продукти харчування у ЗДО» 31 жовтня 2024 р. 

було проведено інвентаризацію.  
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У роботі з батьками надавалась перевага організації змістовної наочної пропаганди. 

Виготовлено та поновлено інформацією стенди до уваги батьків: стенд нормативно-правових  

документів, що регламентують діяльність закладу;  інформаційні стенди в групових 

кімнатах; інформаційні кошики щодо виявлення й статистичний облік поточних проблем, 

оперативне інформування й залучення до розв’язання проблемної ситуації служб і 

спеціалістів за заявкою батьків; інформаційні листи; інформаційні бюлетні  «Батьківської 

вітальні».  

Педагогами ЗДО, вихователем-методистом, практичним психологом постійно 

планувалися та проводились консультації для батьків. Педагоги надаваои інформаційні 

матеріали на запити батьків, на актуальні теми, що їх хвилювали. Проводились спільні 

заходи з батьками вихованців різних вікових груп.  

 

8. АНАЛІЗ ВІДВІДУВАННЯ ДІТЬМИ ЗДО ТА  

ЗАХВОРЮВАНОСТІ ДІТЕЙ ЗДО 

Головним завданням ЗДО було і залишається на сьогодні збереження і зміцнення 

здоров’я дошкільнят.  

На підставі Законів України  від 05 вересня 2017 р. № 2145-VIII «Про освіту», від 

11 липня 2001 р. № 2628-ІП «Про дошкільну освіту», від 26 квітня 2001 р. № 2402-ІІІ «Про 

охорону дитинства», від 24 лютого 1994 р. № 4004-ХІІ «Про забезпечення санітарного та 

епідеміологічного благополуччя населення», від 06 квітня 2000 р. № 1645-ІІІ «Про захист 

населення від інфекційних хвороб», постанови КМУ  від 14 червня 2002 р. № 826 «Про 

порядок медичного обслуговування дітей у дошкільних навчальних закладах», спільного 

наказу МОН та МОЗ України від 30 серпня 2005 р. № 432/496 «Про вдосконалення 

організації медичного обслуговування дітей у дошкільному навчальному закладі», 

Санітарного регламенту для дошкільних навчальних закладів, затвердженим наказом 

МОЗ України від 24 березня 2016 р. № 234, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 

за від 14 квітня 2016 р. № 563/28693, з метою забезпечення охорони та зміцнення здоров’я 

дітей у ЗДО, сестрою медичною старшою БАБАК Лілією здійснювалося  медичне 

обслуговування у ЗДО.  

Сестра медична старша систематично аналізувала стан захворюваності у ЗДО (накази 

директора від 31 грудня 2024 р. № 107/2024-о «Про аналіз захворюваності дітей за  І півріччя 

2024/2025 н.р.», від 30 травня 2025 р. № 42/2025-о «Про аналіз захворюваності дітей за  

ІІ півріччя 2024/2025 н.р.»).  

За підсумками аналізу можна зробити такий висновок, що захворюваність за 

2024/2025 н. р. становить – 436 випадків, з них: діти раннього та молодшого дошкільного 

віку – 116 випадків; дошкільного віку (середнього та старшого) – 320. 

Відвідування за 2024/2025 н.р. становить – 14 205  днів, з них: діти раннього та 

молодшого дошкільного віку – 4 199; дошкільного віку(середнього та старшого) – 10 006. 

№ групи Відвідування Випадки захворювань 

Ранній вік та молодші дошкільні групи: 

Група раннього віку 1 228 57 

Молодші дошкільні групи 2 971 59 

Дошкільні групи (середні та старші): 

Середні дошкільні групи 5 343 212  

Старші дошкільні групи 4 663 108 

Групи раннього та молодшого дошкільного віку 

Захворювання 

В
ер

ес
н
ь
 

Ж
о
вт

ен
ь
 

Л
и
ст

о
п

а
д

 

Г
р
уд

ен
ь
 

С
іч

ен
ь 

Л
ю

т
и
й

 

Б
ер

ез
ен

ь
 

К
ві

т
ен

ь 

Т
р
а
ве

н
ь 

2024/2025 н.р. 

(всього) 

ГРВІ 8 12 9 12 5 9 8 11 6 80 

Бронхіт 2 7 5 1 3 3 3 2 3 29 
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Отит - - - - - - - - - - 

Вітряна віспа - - - - - - - - - - 

Травми   - - - - - - - - - - 

СОVID-19 - - - - - - - - - - 

Інші захворювання 2 2 - 1 - - - 2 - 7 

Всього захворюваність 12 21 14 14 8 12 11 15 9 116 

Групи дошкільного  віку (середні та старші) 

Захворювання 

В
ер

ес
н
ь
 

Ж
о

вт
ен

ь
 

Л
и

ст
о

п
а

д
 

Г
р

уд
ен

ь
 

С
іч

ен
ь 

Л
ю

т
и

й
 

Б
ер

ез
ен

ь
 

К
ві

т
ен

ь 

Т
р

а
ве

н
ь 

2024/2025 н.р. 

(всього) 

ГРВІ 27 37 22 21 26 32 8 29 10 212 

Бронхіт 2 12 12 9 6 12 3 8 11 75 

Отит - - - - - - - - - - 

Вітряна віспа - - - - 2 2 - - - 4 

Травми   - - - - - - - - - - 

СОVID-19 - - - - - - - - - - 

Інші захворювання 11 1 5 4 - - - 6 2 29 

Всього захворюваність 40 50 39 34 34 46 11 43 23 320 

Аналіз захворюваності дітей за 2024/2025  н.р.: 

№ групи Відвідування Випадки захворювань 

Групи раннього віку 

№ 5 1 228 57 

Всього ранній вік 1 228 57 

Молодші дошкільні групи 

№ 4 1 569 34 

№ 11 1 402 25 

Всього молодші дошкільні групи 2 971 59 

Всього (ранній вік та молодші дошкільні групи) 4 199 116 

Середні дошкільні групи  

№ 7 1 321 70 

№ 10 2 066 92 

№ 13 1 956 50 

Всього середні дошкільні групи 5 343 212 

Старші дошкільні групи 

№ 2 2 156 52 

№ 3 2 507 56 

Всього старші дошкільні групи 4 663 108 

Всього дошкільні групи (середні та старші) 10 006 320 

Розроблено Комплексний план  заходів щодо боротьби та профілактики грипу, ГРВІ і 

COVID-19 (наказ  від 21 жовтня 2024 р. № 88/2024-о «Про затвердження Комплексного 

плану заходів щодо боротьби та профілактики грипу, ГРВІ і COVID-19 у ЗДО на епідсезон 

2024/2025 н.р.н.р.»), медико-профілактичні заходи з профілактики кишкових інфекцій (наказ 

від 02 вересня  2024 р. № 67/2024-аг «Про запобігання  харчовим отруєнням та інфекційним 

захворювання у дітей ЗДО протягом 2024/2025 н.р.»), Заходи щодо профілактики та 

попередженя ускладнення епідситуації з грипу та ГРВІ у ЗДО (наказ від 03 лютого 2025 р. 

№ 14/2025-о «Про проведення заходів щодо профілактики та попередження ускладнення 

епідситуації з грипу та ГРВІ»). 

Колектив ЗДО  продовжував працювати щодо зниження захворюваності дітей, 

зокрема: організовував роз’яснювальну роботу з батьками з профілактики захворювань; 

систематично слідкував за щепленням дітей.  
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Усіма працівниками ЗДО дотримувалися  вимоги санітарії. Проводилась дезінфекція 

поверхонь не рідше, ніж кожні 2 години та відразу після закінчення занять та вологе 

прибирання з використанням миючих та дезінфікуючих засобів. Провітрювали приміщення 

протягом не менше 15 хвилин перед відкриттям та почергово кімнати протягом дня за 

відсутності дітей. Педагогами проводилось щоденне кварцування груп та окремих 

приміщень ЗДО. 

Відповідно до вимог Санітарного регламенту для дошкільних навчальних закладів, 

затвердженим наказом МОЗ України від 24 березня 2016 р. № 234, зареєстрованого в 

Міністерстві юстиції України за від 14 квітня 2016 р. № 563/28693, «Державних санітарних 

правил і норм влаштування, утримання загальноосвітніх навчальних закладів та організації 

навчально-виховного процесу» (ДСанПіН 5.5.2.008-01), затверджених постановою головного 

державного санітарного лікаря України від від 14 серпня 2001 р. № 63  «Санитарных правил 

устройства и содержания учебных заведений системы профтехобразования» від 28 січня 

1980 р. № 2149-80, наказів директора від 01 січня 2025 р. № 17/2025-аг «Про дотримання 

вимог санітарного законодавства», від 02 вересня 2024 р. № 64/2024-аг «Про дотримання 

санітарно-гігієнічних норм у ЗДО протягом 2024/2025 н.р.», від 02 вересня 2024 р. 

№ 65/2024-аг «Про єдиний санітарний день», 06 листопад  2024 р. № 94/2024-аг «Про 

дотримання температурного режиму та проведення протиепідемічних заходів у ЗДО»  усі 

приміщення ЗДО  утримуються у порядку і чистоті. Усіма працівниками закладу 

дотримуються вимоги санітарії. Проводиться дезінфекція поверхонь не рідше, ніж кожні 

2 години та відразу після закінчення занять та вологе прибирання з використанням миючих 

та дезінфікуючих засобів. Провітрюють приміщення протягом не менше 15 хвилин перед 

відкриттям та почергово кімнати протягом дня. Педагогами проводиться щоденне 

кварцування груп та окремих приміщень ЗДО. 

Дотримувався температурний режим. Контроль за температурою повітря 

здійснюється за допомогою кімнатних термометрів. Температура у групових осередках ЗДО  

у середньому становить +19-23 °C, у примiщенні басейну – +29°C, у залі для занять музикою 

та фiзичною культурою +19 °C. 

Працівники ЗДО належним чином дотримувались санітарно-гігієнічного режиму, що є 

важливим профілактичним засобом проти поширення інфекційних захворювань серед 

учасників освітнього процесу. 

Суворо дотримувався санітарно-протиепідемічний режим у групових кімнатах та на 

харчоблоці. Щоденно персонал харчоблоку перевірявся на наявність гнійничкових 

захворювань, контролювались та дотримувались строки реалізації та умови зберігання 

продуктів харчування та продовольчої сировини.  

У річному плані роботи передбачено розділ «Медико-профілактична робота», в якому 

заплановано санітарно-просвітницьку роботу з батьками, дітьми, персоналом.  

Річний план роботи сестри медичної старшої БАБАК Лілії на 2024/2025 н.р., окрім 

організаційних, лікувально-профілактичних та протиепідемічних заходів,  також передбачає 

оздоровчу, санітарно-освітню і санітарно-гігієнічну роботу серед   працівників. 

Сестра медична старша систематично проводила роз’яснювальну роботу з персоналом 

ЗДО та здобувачами освіти щодо індивідуальних заходів профілактики та реагування на 

виявлення симптомів короновірусної хвороби (COVID-19), дотримання правил респіраторної 

гігієни та протиепідемічних заходів, з питань вакцинації проти короновірусної хвороби 

(COVID-19), профілактики інфекційних та неінфекційних захворювань.  

 

9. ОРГАНІЗАЦІЯ ХАРЧУВАННЯ В ЗДО 

У ЗДО створені належні умови щодо організації раціонального харчування, 

відповідно до Закону України від 11 липня 2001 р. № 2628-ІП «Про дошкільну освіту», 

Постанови Кабінету Міністрів України від 24 березня 2021 р. № 305 «Про затвердження 

норм та Порядку організації харчування у закладах освіти та дитячих закладах оздоровлення 

та відпочинку», Інструкції з організації харчування дітей у дошкільних навчальних закладах, 
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затвердженої наказом МОНУ та МОЗУ від 17 квітня 2006 р. № 298/227, рішень 

Старокостянтинівської міської ради від 11 січня 2024 р. № 15  «Про організацію харчування 

у закладах освіти Старокостянтинівської міської територіальної громади у 2024 році», від 

29 серпня 2024 р. № 332 «Про внесення змін до рішення виконавчого комітету міської ради 

від 11 січня 2024 року № 15», від 26 грудня 2024 р. № 486  «Про організацію харчування у 

закладах освіти Старокостянтинівської міської територіальної громади у 2025 році», наказів 

управління освіти  виконавчого комітету Старокостянтинівської міської ради від 29 серпня 

2024 р. № 85/2024-о «Про організацію харчування в закладах освіти Старокостянтинівської 

міської територіальної громади у 2024 році», від 27 грудня 2024 р. 129/2024-о «Про 

організацію харчування в закладах освіти Старокостянтинівської міської територіальної 

громади у 2025 році», наказів директора від 30 серпня  2024 р. № 57/2024-аг «Про 

організацію харчування  дітей у ЗДО у 2024 р.»,  від 01 січня  2025 р. № 13/2025-аг «Про 

організацію харчування дітей у ЗДО протягом 2025 року», від 02 вересня  2024 р. № 66/2024-

аг «Про впровадження системи аналізу  небезпечних чинників та критичних точок контролю 

(НАССР) та створення робочої групи НАССР»,  від 01 січня 2025 р. № 17/2025-аг «Про 

дотримання вимог санітарного законодавства», від 02 вересня 2024 р. № 64/2024-аг «Про 

дотримання санітарно-гігієнічних норм у ЗДО протягом 2024/2025 н.р.», від 02 вересня 

2024 р. №  65/2024-аг «Про єдиний санітарний день», від 01 січня 2025 р. № 18/2025-аг «Про 

встановлення батьківської плати  за харчування дітей у ЗДО протягом 2025 року», від 

30 серпня  2024 р. № 59/2024-аг «Про встановлення батьківської плати  за харчування дітей у 

ЗДО протягом 2024/2025 н.р.», від 02 вересня  2024 р. №  68/2024-аг «Про створення комісії з 

бракеражу  продуктів харчування на 2024/2025 н.р.», від 02 вересня  2024 р. № 71/2024-аг 

«Про призначення відповідальних за зняття проби готових страв», від 02 вересня  2024 р. 

№ 73/2024-аг «Про закладку продуктів у котел», від 02 вересня  2024 р. № 67/2024-аг «Про 

запобігання  харчовим отруєнням та інфекційним захворювання у дітей ЗДО протягом 

2024/2025 н.р.», від 01 січня 2025 р. № 08/2025-аг «Про призначення громадського 

інспектора з охорони дитинства». 

Встановлено 3-х разовий режим харчування (сніданок, обід та вечеря), що відповідає 

вимогам Інструкції з організації харчування дітей у дошкільних навчальних закладах, 

затвердженої наказом МОНУ та МОЗУ від 17.04.2006 р. № 298/227  (із змінами, внесеними 

згідно з наказом  Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України від 26 лютого 2013 р. 

N 202/165 (z0440-13)). 

З метою належної організації харчування дітей, їх соціального захисту у ЗДО 

організовано та забезпечено безкоштовне триразове харчування дітей пільгових категорій. 

З 02 вересня 2024 р. встановлено вартість харчування дітей у ЗДО у розмірі: діти 

раннього віку не більше 60 грн. на одну дитину в день, в тому числі батьківська плата 

становить 36 грн., дошкільного віку –  75 грн., батьківська плата – 45 грн. (60 % від вартості 

харчування однієї дитини в день). З 01 січня 2025 р. плата за харчування залишилася без 

змін.  

На виконання наказів директора  ЗДО від від 27 серпня  2024 р. № 51/2024-аг, від 

01 січня 2025 р. № 08/2025-аг «Про призначення громадського інспектора з охорони 

дитинства», у закладі працює громадський інспектор з охорони дитинства ЛУЦЮК Марина, 

ведеться необхідна документація щодо обліку соціальних категорій дітей та їх супроводу.  

Станом на 30 травня 2025 р. у ЗДО 68 дітей пільгової категорії, з них:  53 – звільнені 

на 100 % від оплати за харчування (3 дитини із сімей, які отримують допомогу відповідно до 

Закону України «Про державну соціальну допомогу малозабезпеченим сім’ям»;  1 дитина з 

інвалідністю;  6 дітей з ООП, які навчаються в інклюзивних групах;  5 дітей  внутрішньо 

переміщених осіб; 37 дітей, один з батьків яких ветеран війни (УБД, учасник війни, має 

особливі заслуги); 1 дитина, загиблого (померлих) Захисника України); 15 – на 50 % (діти з 

багатодітних сімей). 

1 дитина МАКЕДОН  Максим  Олександрович, який відвідує молодшу дошкільну 

групу № 4 менше 4-х годин та потребує індивідуального харчування, на підставі заява 

http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/z0440-13
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батьків від 14 жовтня  2024 р., довідка лікаря від 14 жовтня 2024 р. не харчувався у ЗДО з 

14 жовтня  2024 р. по 30 квітня 2025 р. (наказу від 14 жовтня  2024 р. № 91/2024-аг 

«Про звільнення від харчування»). З 01 травня 2025 р. знову харчується у ЗДО. 

За результатами аналізу з’ясовано, що у ЗДО створені належні умови  щодо 

організації різноманітного та збалансованого харчування дітей. Технологія приготування їжі 

дотримується, персонал харчоблоку добре володіє правилами приготування різноманітних 

страв. 

Продукти харчування та продовольчу сировину постачають регулярно та у повному 

обсязі, відповідно до поданих заявок на продукти харчування. Усі продукти харчування 

надходять у заклад централізовано. Асортимент продуктів відповідає розподілу 

продуктового набору за основними групами та видами продуктів.  

Продовольча сировина приймається службовцем на складі БІЛИК Галиною, сестрою 

медичною старшою БАБАК Лілією лише в наявності супровідних документів, що 

підтверджували їх походження, якість, безпечність та відповідність вимогам державних 

стандартів.  

У холодильнику зберігаються добові проби їжі. 

На виконання розроблених медико-профілактичних заходів з профілактики кишкових 

інфекцій (наказ від 02 вересня  2024 р. № 67/2024-аг «Про запобігання  харчовим отруєнням 

та інфекційним захворювання у дітей ЗДО протягом 2024/2025 н.р.»); протиепідемічних 

заходів щодо попередження спалахів гострих кишкових інфекцій і харчових отруєнь,  

медико-профілактичних заходів на 2024/2025  н.р.  (наказ від 30 серпня  2024  р. № 57/2024-

аг «Про організацію харчування дітей у ЗДО у 2024 р.») сестрою медичною старшою БАБАК 

Лілією проводиться роз’яснювальна робота щодо протиепідемічних заходів та попередження 

спалахів гострих кишкових інфекцій і харчових отруєнь. 

На виконання наказу директора від 02 вересня  2024 р. № 73/2024-аг «Про закладку 

продуктів у котел»  щоденно ведеться контроль за закладкою продуктів у котел та 

приготуванням їжі.  

На виконання наказу директора від 02 вересня  2024 р. № 71/2024-аг «Про 

призначення відповідальних за зняття проби готових страв» видача готових страв 

здійснюється тільки після зняття проби  сестрою медичною старшою БАБАК Лілією. 

Результати зняття проби заносяться до Журналу бракеражу готової продукції. Добові проби 

їжі зберігаються у холодильнику. 

Їжу діти отримували у визначений час, дотримано графік видачі їжі та виконуються 

норми харчування на одну дитину відповідно до віку. Щодня вивішувалося у інформаційних 

куточках меню для батьків та осіб, які їх заміняють. 

Сестра медична старша БАБАК Лілія, спільно із службовцем на складі БІЛИК 

Галиною чітко ведуть  необхідну документацію: Журнал бракеражу готової продукції, 

Журнал бракеражу сирої продукції, Журнал здоров’я, Журнал обліку виконання норм 

харчування. На харчоблоці ведеться зошит обліку відходів. Службовець на складі веде книги 

складського обліку. Всі журнали прошнуровані та пронумеровані, завірені підписом 

керівника і печаткою закладу та ведуться відповідно до вимог Інструкції з організації 

харчування дітей у дошкільних навчальних закладах, затвердженої наказом МОНУ та МОЗУ 

від 17 квітня 2006 р. № 298/227 (із змінами, внесеними згідно з наказом  Міністерства освіти 

і науки, молоді та спорту України  України  від 26 лютого 2013 р. N 202/165 (z0440-13), 

Інструкції з діловодства у закладі дошкільної освіти № 6 «Зіронька» Старокостянтинівської 

міської ради Хмельницької області, затвердженої наказом директора ЗДО від 02 січня 

2023 року  № 07/2023-о. 

Наявні графік прибирання харчоблоку, необхідні інструкції та правила.  

Протягом 2024/2025 н.р. р. сестра медична старша БАБАК Лілія здійснювала 

щоквартальний аналіз  виконання норм харчування дітей різних вікових категорій, 

ураховуючи заміну продуктів за енергоцінністю. 

http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/z0440-13
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Середній показник виконання норм харчування за 2024/2025 н.р. становить 82  %,  

кожного місяця: вересень – 77 %,  жовтень – 86 %,  листопад – 87 %, грудень –  86 %, січень 

– 79 %,  лютий – 83 %, березень –  84 %, квітень – 76 %, травень – 74 %. 
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2024/2025 н.р. 

(всього) 

 % % % % % % % % % % 

Молоко 100 90 95 85 70 90 70 70 70 82 

Масло вершкове 72,5%  100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

Сир твердий 95 90 80 80 100 100 100 100 100 94 

Сметана 100 70 60 100 70 90 90 100 100 87 

Кефір 100 80 80 80 100 100 100 100 100 93 

Сир кисломолочний 100 100 80 90 20 100 95 100 100 87 

Свинина 100 90 90 90 95 95 95 95 95 94 

Філе куряче охолоджене 100 90 90 90 95 95 95 95 - 83 

Яловичина 100 90 90 90 95 95 95 95 95 94 

Хек морожена без голови 100 80 100 100 100 95 70 100 70 91 

Хліб  100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

Сухарі панірувальні фас. 30 100 100 100 100 100 100 100 100 92 

Борошно пшеничне фасоване 100 20 50 50 90 70 70 70 70 66 

Буряк  100 100 100 100 100 100 100 - - 78 

Капуста  100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

Морква 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

Цибуля  100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

Картопля  - 100 100 100 100 100 100 100 100 89 

Селера (корінь) - - - - - - - - - - 

Горошок зелений свіжоморож. - 100 100 100 100 100 100 100 100 89 

Квасоля червона - - - - - - - - - - 

Гарбуз - - - - - - - - - - 

Олія соняшникова рафінована 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

Томатна паста 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

Сіль  100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

Цукор 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

Перець чорний мелений 100 100 100 100 - - - 100 100 67 

Хмелі-сунелі 100 100 100 100 - - - 100 100 67 

Зелень сушена 100 100 100 100 - - - - - 44 

Какао 100 100 100 100 70 70 70 100 100 90 

Крохмаль картопляний 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

Сік 100 100 100 100 100 90 90 100 100 98 

Макарони 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

Крупа ячна 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

Крупа пшоняна 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

Крупа пшенична 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

Крупа перлова 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

Крупа манна фасована 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

Крупа гречана фасована 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

Крупа вівсяна 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

Рис 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
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Крупа кукурудзяна 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

Горох сушений 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

Яйце - 100 100 100 100 100 100 100 100 89 

Курага - 90 90 90 100 100 100 - - 63 

Чорнослив 100 90 90 90 100 100 100 - - 74 

Родзинки 30 100 100 100 100 100 100 - - 70 

Банани - 80 100 100 45 70 95 90 90 74 

Апельсин 30 80 100 100 45 70 95 - - 58 

Яблука - 100 100 100 45 70 95 90 90 77 

Вишня свіжоморожена - - - - 45 70 95 - - 23 

Ванілін - - - - - - - - - - 

Чай - 100 100 100 100 100 100 100 100 89 

Напій кавовий 79 - - - 100 100 100 - - 42 

Середній показник 74 86 87 86 79 83 84 76 74 81 

Групи дошкільного віку 
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2024/2025 н.р. 

(всього) 

 % % % % % % % % % % 

Молоко 95 90 95 85 70 90 70 70 70 82 

Масло вершкове 72,5%  100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

Сир твердий 100 90 80 80 100 100 100 100 100 94 

Сметана 95 70 60 100 70 90 90 100 100 86 

Кефір 100 80 80 80 100 100 100 100 100 93 

Сир кисломолочний 100 100 80 90 20 100 95 100 100 87 

Свинина 100 90 90 90 95 95 95 95 95 93 

Філе куряче охолоджене 100 90 90 90 95 95 95 95 - 83 

Яловичина 100 90 90 90 95 95 95 95 95 93 

Хек морожена без голови 100 80 100 100 100 95 70 100 70 91 

Хліб  100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

Сухарі панірувальні фас. 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

Борошно пшеничне фасоване 30 20 50 50 90 70 70 70 70 58 

Буряк  100 100 100 100 100 100 100 - - 78 

Капуста  100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

Морква 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

Цибуля  100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

Картопля  100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

Селера (корінь) - - - - - - - - - - 

Горошок зелений свіжоморож. 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

Квасоля червона - - - - - - - - - - 

Гарбуз - - - - - - - - - - 

Олія соняшникова рафінована 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

Томатна паста 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

Сіль  100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

Цукор 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

Перець чорний мелений 100 100 100 100 - - - 100 100 67 

Хмелі-сунелі 100 100 100 100 - - - 100 100 67 

Зелень сушена 100 100 100 100 - - - - - 44 

Какао 100 100 100 100 70 70 70 100 100 90 
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Крохмаль картопляний 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

Сік 100 100 100 100 100 90 90 100 100 98 

Макарони 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

Крупа ячна 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

Крупа пшоняна 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

Крупа пшенична 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

Крупа перлова 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

Крупа манна фасована 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

Крупа гречана фасована 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

Крупа вівсяна 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

Рис 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

Крупа кукурудзяна 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

Горох сушений 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

Яйце 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

Курага - 90 90 90 100 100 100 - - 63 

Чорнослив - 90 90 90 100 100 100 - - 63 

Родзинки 100 100 100 100 100 100 100 - - 78 

Банани 30 80 100 100 45 70 95 90 90 78 

Апельсин - 80 100 100 45 70 95 - - 54 

Яблука 30 100 100 100 45 70 95 90 90 80 

Вишня свіжоморожена - - - - 45 70 95 - - 23 

Ванілін - - - - - - - - - - 

Чай 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

Напій кавовий - - - - 100 100 100 - - 33 

Середній показник 79 86 87 86 79 83 84 76 74 82 

Ведеться контроль за організацією повноцінного харчування дітей, використання і 

розподіл продуктів харчування, контроль за роботою харчоблоку, за якістю приготування 

їжі, за якістю продуктів харчування, складання меню, санітарний стан харчоблоку. 

З метою проведення своєчасного контролю за організацією харчування дітей, 

здійснення заходів щодо його покращення у закладі планується відповідна робота.  

Питання щодо організації харчування вихованців обговорено на оперативних нарадах 

при директорові, виробничих нарадах, загальних та групових батьківських зборах та на Раді 

закладу. Питання харчування щоденно стоїть на контролі у адміністрації ЗДО та постійно 

висвітлюється в інформаційних куточках для батьків.  

Адміністрацією ЗДО, сестрою медичною старшою систематично проводяться 

консультації, лекції, бесіди з батьками; поновлюється інформація в медичному куточку. 

 

10. СОЦІАЛЬНИЙ ПАСПОРТ  

На виконання наказів директора  ЗДО від від 27 серпня  2024 р. № 51/2024-аг, від 

01 січня 2025 р. № 08/2025-аг «Про призначення громадського інспектора з охорони 

дитинства», у закладі працює громадський інспектор з охорони дитинства ЛУЦЮК Марина, 

ведеться необхідна документація щодо обліку соціальних категорій дітей та їх супроводу.  

Категорія дітей 
Кількість 

дітей (всього) 

З них 

пільгових 

Діти з інвалідністю 2 1 

Діти з багатодітних сімей 20 15 

Діти із сімей, які отримують допомогу відповідно до Закону 

України «Про державну соціальну допомогу 

малозабезпеченим сім’ям» 

3 3 

Діти, які зареєстровані, як внутрішньо переміщені особи 6 5 

Діти, загиблого (померлих) Захисника України 1 1 
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Діти, один з батьків яких ветеран війни (УБД, учасник війни, 

має особливі заслуги) 
41 37 

Діти, які навчаються в інклюзивних групах 6 6 

Всього 79 68 

 

11. РЕЗУЛЬТАТИ НАВЧАННЯ ТА ВИХОВАННЯ ДІТЕЙ 

Відповідно до наказу директора ЗДО від 30 серпень 2024 р. № 60/2024-о «Про 

комплектування груп спецпризначення (логопедичних) у ЗДО у 2024/2025 н.р.» у ЗДО 

працювало 2 спеціалізовані групи для дітей з фонетико-фонематичним недорозвитком 

мовлення.  

На початок навчального року з дітьми з вадами мовлення працювали вчителі-

логопеди МАЗОРУК Ігор, ЗАЙДУЛЛІНА Ліллія. 

У старшу логопедичну групу № 2 (вихователі ГОЛОВЧЕНКО Любов, ШИШКІНА 

Лариса, ШАХНОВСЬКА Наталія) було зараховано 16 дітей з вадами мовлення. З дітьми 

працював вчитель-логопед МАЗОРУК Ігор.  04 жовтня 2024 р. МАЗОРУК Ігор розрахувався 

із займаної посади, станом на кінець 2024/2025 навчального року посада є вакантною.  

Однак відповідно до наказу директора від 03 лютого 2025 р.  № 26/2025-к вчитель-

логопед Лілія ЗАЙДУЛЛІНА мала додаткове навантаження та з 03 лютого 2025 р. 

здійснювала корекційний процес з наступними вихованцями даної групи: ВОЗНИМ 

Даніїлом, ГЛАЗОВИМ Даніелем, ЛІЩУКОМ Макаром, ШЕВЧУК Аріною та 

СКОРОПАДСЬКИМ Владиславом. 

На кінець 2024/2025 навчального року корекційний процес з дітьми, що мають вади 

мовлення, знаходиться на такому етапі: 

- ВОЗНИЙ Даніїл, ГЛАЗОВ Даніель – виправлені; 

- ЛІЩУК Макар, ШЕВЧКУ Аріна, СКОРОПАДСЬКИЙ Владислав – виправлені у 

вимові звуків, потребують автоматизації у реченнях, чистомовках, зв’язному мовленні та 

вироблені навичок самоконтролю над чіткою вимовою звуків, які поставлені дітям. 

У старшу логопедичну групу № 3 (вихователі ХОВАН Оксана, ШИШКІНА Лариса, 

ПРОЦИК Наталія) було зараховано 17 дітей з вадами мовлення. З дітьми працював вчитель-

логопед ЗАЙДУЛЛІНА Лілія. 

Корекційний процес з дітьми, що мають вади мовлення, станом на кінець 

2024/2025 н.р. знаходиться на такому етапі: 

- ДАНИЛЮК Софія, ГАНЗЮК Еріка, ЕРГЕШІ Денис, ХАВАР Юрій, КРІЛЬ Поліна, 

АПРЕСЯН Адріанна, ГОРБАЧОВ Максим, ВЕРБИЧ Ульяна, ОЛІЙНИК Олександр, 

СПИСОВА Анастасія, МАНДИБУРА Артем, ДАЦЬКИЙ Давид, ПРИДВОРНИЦЬКИЙ Емір 

– виправлені; 

- СЛЮСАРЧУК Роман – виправлений у вимові звуків, потребує розвитку лексико-

граматичної сторони мовлення; 

- ВОНСОВИЧ Вероніка – переведена в середню групу; 

- МИРОНЕНКО Мілана – вибула. 

Протягом 2024/2025 н.р. у ЗДО продовжували впроваджувати здоров’язбережувальні 

технології в роботі з дітьми. Сприяли оптимізації рухового режиму через активне 

використання традиційних і нетрадиційних форм, методів, засобів фізичного виховання. 

Відповідно до наказів директора від 02 вересня 2024 р. № 76/2024-о «Про організацію 

фізкультурно-оздоровчої роботи ЗДО в 2024/2025 н.р.», від 02 вересня 2024 р. № 61/2024-аг 

«Про недопущення випадку травматизму на заняттях фізичної культури, фізкультурно-

оздоровчих заходах, спортивних розвагах ЗДО у 2024/2025 н.р.» здійснювалась 

фізкультурно-оздоровча робота.  

Одним із пріоритетних завдань фізкультурно-оздоровчого напрямку в ЗДО було: 

охорона і зміцнення фізичного і психічного здоров’я  дитини через пропаганду здорового 

способу життя, охорона власного здоров’я і бережливе ставлення до здоров’я людей, які 

оточують.  
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Проведено медико-педагогічний контроль за фізичним навантаженням на заняттях 

фізичної культури дітей (накази від 21 жовтня 2024 р. № 93/2024-о та від 21 квітня 2025 р. 

№ 30/2025-о «Про результати проведення медико-педагогічного контролю на заняттях з 

фізичної культури в ЗДО  у 2024/2025 н.р.»). 

Педагоги у роботі з дітьми використовували такі обов’язкові форми роботи: заняття з 

фізичної культури; фізкультурно-оздоровчі заходи (ранкова гімнастика, гімнастика після 

денного сну, фізкультхвилинки, фізкультпаузи, гартувальні процедури); різні форми 

організації рухової активності у повсякденні (заняття фізичними вправами на прогулянках, 

фізкультурні свята й розваги, дитячий туризм, рухливі ігри, самостійна рухова активність, 

дні здоров’я, індивідуальна робота з фізичного виховання). 

У кожній віковій групі обладнано «Осередок здоров’я», який забезпечено спортивним 

інвентарем: м’ячі, скакалки, кеглі, обручі та обладнання для спортивних ігор.  

У ЗДО організовано інклюзивну роботу (накази директора від 30 серпня 2024 р. 

№70/2024-о «Про відкриття інклюзивної групи та організацію її роботи у ЗДО протягом 

2024/2025 н.р.», від 30 серпня 2024 р. № 71/2024-о «Про впровадження інклюзивної освіти у 

ЗДО протягом 2024/2025 н.р.»). 

У 2024/2025 н.р. відкрито інклюзивні групи на базі груп середнього дошкільного віку 

№ 7, № 10 та № 13, які відвідують 6 дітей з ООП. Одна дитина із 2 рівнем підтримки, три 

дитини із 3 рівнем підтримки та дві дитини із 4 рівнем підтримки. 

Середню інклюзивну групу № 7 відвідувало 2 дитини з ООП: 

- ЄВДОЩУК Олександра Олександрівна, 03.08.2020 р.н. (висновок від 09 червня 

2023 р. № ІРЦ-85927/2023/422546, рекомендовано 3 рівень підтримки, розлад аутичного 

спектру); 

- ТРОЯН Єгор Вадимович, 04.12.2019 р.н. (висновок від 18 жовтня 2023 р. № ІРЦ-

85552/2023/463341, рекомендований 4 рівень підтримки, соціоадаптаційні/соціокультурні 

труднощі тяжкого ступеня прояву. 

Середню інклюзивну групу №10 відвідувало 2 дитини з ООП: 

- МАЦЮК Артем Васильович, 07.12.2017 р.н. (висновок від 09 червня 2022 р. 

№ ІРЦ-85927/2022/335228, рекомендовано 3 рівень підтримки, затримка мовного розвитку, 

синдром гіперактивності та дефіциту уваги); 

- ЯЩЕНКО Артем Павлович, 15.06.2018 р.н. (висновок від 24 травня 2023 р. № ІРЦ-

85927/20234/425730, рекомендовано 2 рівень підтримки, порушення уваги). 

Середню інклюзивну групу №13 відвідувало 2 дитини з ООП: 

- ДЕЙСАН Матвій Олександрович, 29.01.2020 р.н. (висновок від 09 червня 2023 р. 

№ ІРЦ-85927/2023/422310, рекомендовано 3 рівень підтримки, затримка мовного розвитку, 

соціоадаптаційні труднощі помірного ступеня прояву); 

- НАСІКОВСЬКИЙ Артем Олександрович, 20.10.2020 р.н. (висновок від 22 червня 

2023 р. № ІРЦ-85927/2023/442458, рекомендовано 4 рівень підтримки, соціоадаптаційні 

труднощі тяжкого ступеня прояву, функціональні труднощі тяжкого ступеня прояву 

(мовленнєва функція), інтелектуальні труднощі помірного ступеня прояву). 

З метою забезпечення ефективності освітнього процесу дітей з ООП були створені 

команди  психолого-педагогічного супроводу до їх складу залученні фахівці: вихователь-

методист, вчителі-логопеди, практичний психолог, вчитель-дефектолог, вихователі, асистент 

вихователя та фахівці з ІРЦ, а також батьки вихованців з ООП (наказ від 30 серпня 2024 р. 

№ 72/2024-о «Про створення команд психолого-педагогічного супроводу дітей з ООП у ЗДО 

протягом 2024/2025 н.р.»)). 

Протягом року проводились засідання команд супроводу  на яких членами команд було 

розроблено індивідуальні програми розвитку для кожної дитини відповідно особливостей 

розвитку. До розроблення програм залучаються батьки вихованців з ООП. Освітня робота 

проводиться відповідно до Базового компонента дошкільної освіти за програмою розвитку 

дитини дошкільного віку «Українське дошкілля», та корекційних програм рекомендованих у 

висновках ІРЦ.  
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За дітьми з особливими освітніми потребами закріплено асистентів вихователя: група 

№ 7 – СЮСЬКО Оксана, група № 10 – ВЕРБИЧ Тетяна, група № 13 – СВИРИДЮК Алла. 

Призначено працівників інклюзивних груп: група № 7: вихователі КОВАЛЬ Людмила, 

ГРИЦИШИНА Вікторія, помічник вихователя ХАРИТОНЮК Ірина; група № 10: вихователі: 

КРУТОРОГА Оксана, ШАХНОВСЬКА Наталія, помічник вихователя МАНЖАРА Олена; 

група № 13: вихователі: АНДРІЙЧУК Вікторія, ГРИЦИШИНА Вікторія, помічник 

вихователя ТОВАРКОВА Ірина. 

Забезпечено психолого-педагогічний супровід дітей з ООП практичним психологом 

ЛУЦЮК Мариною; вчителем-логопедом ЗАЙДУЛІНОЮ Лілією.  

Всього протягом 2024/2025 н.р. спеціалістами  проведено корекційно-розвиваючих 

занять: 

Дитина з ООП 
Практичний психолог 

ЛУЦЮК Марина 

Вчитель-логопед 

ЗАЙДУЛЛІНА Лілія 

ЄВДОЩУК  Олександра 21 43 

ДЕЙСАН Матвій 12 23 

НАСІКОВСЬКИЙ Артем  17 45 

МАЦЮК  Артем  15 37 

ТРОЯН  Єгор  19 33 

ЯЩЕНКО  Артем  19 20 

Зауважень щодо організації освітнього процесу з дітьми, які мають особливі освітні 

потреби, з боку батьків не надходило. 

Власними силами створено ресурсну кімнату, яка сприяє розвитку дітей з ООП та 

гармонізації їх психоемоційного стану. В цій кімнаті надаються індивідуальні психолого-

педагогічні та корекційно-розвиткові послуги, вона слугує для психологічного розвантаження, 

соціально-побутового орієнтування та формування навичок самообслуговування.  

Варто відмітити, що з метою забезпечення якості управлінської діяльності 

адміністрацією ЗДО регулярно здійснювався внутрішній моніторинг  розвитку вихованців 

інклюзивної групи, шляхом спостереження за дітьми,  педагогами та проведення 

оперативного контролю за організацією індивідуальної корекційної роботи (накази 

директора від 21 січня 2025 р. № 09/2025-о «Про результати моніторингу динаміки розвитку 

дітей з ООП в інклюзивних групах ЗДО у 2024/2025 н.р.», від 27 березня 2025 р. № 22/2025-о 

«Про результати моніторингу динаміки розвитку дітей з ООП в інклюзивних групах ЗДО у 

2024/2025 н.р.», від 23 травня 2025 р. № 37/2025-о «Про результати моніторингу динаміки 

розвитку дітей з ООП в ЗДО на кінець 2024/2025 н.р.»). 

Отже, вивчення стану інклюзивної освіти в ЗДО показало, що педагогічними 

працівниками проводиться цілеспрямована робота щодо запровадження інклюзивного 

навчання: формується позитивна громадська думка щодо залучення дітей з обмеженими 

можливостями до виховання дітей з ООП в ЗДО, робота закладу спрямовується на виховання 

толерантного ставлення до дітей з ООП. 

Однак, є ряд невирішених проблем з питань впровадження інклюзивного навчання. 

Необхідним є забезпечення освітнього процесу для дітей з ООП спеціальними технічними 

засобами і обладнанням, навчальною і методичною літературою. 

На виконання статті 42 Закону України «Про дошкільну освіту», постанови КМУ від 

22 жовтня 2020 р. № 54 «Про затвердження порядку проведення моніторингу якості освіти», 

державних вимог до рівня розвиненості та вихованості дитини дошкільного віку, визначених 

Базовим компонентом дошкільної освіти, з метою ефективного всебічного вивчення розвитку 

компетентностей кожної дитини 2 рази на рік  було проведено моніторинг дітей раннього та 

дошкільного віку, який дозволив визначити рівень показників компетентності (знань, умінь і 

навичок) вихованців ЗДО (накази від 05 листопада 2024  р. № 95/2024-о «Про підсумки 

моніторингу розвитку компетентностей дітей раннього та дошкільного віку згідно вимог 

Базового компонента дошкільної освіти(програма «Українське дошкілля»)  у ЗДО за 

2024/2025 н. р. (початковий)», від 19 травня 2025 р. № 35/2025-о «Про підсумки моніторингу 
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розвитку компетентностей дітей раннього та дошкільного віку згідно вимог Базового 

компонента дошкільної освіти (нова редакція)  у ЗДО (за ІІ півріччя за 2024/2025 н. р.)»). 

З метою проведення цілеспрямованого і повного педагогічного обстеження рівня 

компетентностей відповідно до вимог Базового компонента дошкільної освіти, педагоги 

оцінювали досягнення дітей кожної вікової групи за показниками (критеріями) семи освітніх 

напрямів («Особистість дитини», «Дитина в сенсорно-пізнавальному просторі», «Дитина в 

природному довкіллі», «Гра дитини», «Мовлення дитини», «Дитина у світі мистецтва», 

«Дитина в соціумі»). 

Моніторинг проводився під час наступних видів діяльності: бесід, гри, самостійної 

діяльності, прогулянки, спостережень, індивідуальних занять, міні-занять та інших 

режимних моментів. Також вивчались продукти праці дошкільнят (малювання, ліплення, 

аплікації, конструювання, художньої праці, мовленнєвої творчості). 

Моніторингом було охоплено 17 дітей раннього віку.  

 
Моніторингом було охоплено 26 дітей молодшого дошкільного віку.   

 
Моніторингом було охоплено 52 дитини середнього дошкільного віку.   

 
Моніторинг компетентностей дітей старшого дошкільного віку дозволяє виявити 

рівень їхньої готовності до навчання в НУШ адже Нова українська школа ставить нові 

вимоги до випускників закладу дошкільної освіти. Моніторингом було охоплено 43 дитини 

старшого дошкільного віку.                                                                                                                                                                        
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У порівнянні з моніторингом за І півріччя 2024/2025 н.р. варто відмітити позитивну 

динаміку розвитку компетентностей, а саме: 

Освітній напрям «Особистість дитини»:  

І півріччя: високий – 27, достатній – 63, середній – 36, початковий – 7; 

ІІ півріччя: високий – 49, достатній – 54, середній – 30, початковий – 5. 

Освітній напрям «Дитина в сенсорно-пізнавальному розвитку»: 

І півріччя: високий – 22, достатній – 53, середній – 36, початковий – 22; 

ІІ півріччя: високий – 38, достатній – 54, середній – 38, початковий – 8. 

Освітній напрям «Дитина в природному довкіллі»: 

І півріччя: високий – 20, достатній – 60, середній – 36, початковий – 17; 

ІІ півріччя: високий – 38, достатній – 59, середній – 29, початковий – 12. 

Освітній напрям «Гра дитини»: 

І півріччя: високий – 35, достатній – 59, середній – 28, початковий – 11; 

ІІ півріччя: високий – 52, достатній – 49, середній – 32, початковий – 5. 

Освітній напрям «Дитина в соціумі»: 

І півріччя: високий – 19, достатній – 69, середній – 37, початковий – 8; 

ІІ півріччя: високий – 42, достатній – 59, середній – 29, початковий – 8. 

Освітній напрям «Мовлення дитини»: 

І півріччя: високий – 15, достатній – 58, середній – 39, початковий – 21; 

ІІ півріччя:  високий – 32, достатній – 52, середній – 39, початковий – 15. 

Освітній напрям «Дитина у світі мистецтва»: 

І півріччя: високий – 20, достатній – 59, середній – 41, початковий – 13; 

ІІ півріччя: високий – 29, достатній – 66, середній – 35, початковий – 8. 

Отже, підбиваючи підсумки моніторингу можна відзначити результативну роботу 

педагогів, які використовували ефективні методи та прийоми, що дало можливість дітям 

активно мислити, висловлювати свою думку, займатися пошуковою діяльністю, проявляти 

творчість, тобто оволодівати технологією життєтворчості. 

Аналіз якості освітнього процесу, рівня сформованості компетентностей дітей 

дошкільного віку за програмою «Українське дошкілля», виконання Базового компонента 

дошкільної освіти за підсумками навчального року  дає підстави вважати, що діти засвоїли 

програму, робота була вагомою та  результативною. 

 

 

 

 

Директор  ЗДО  № 6 «Зіронька»    Світлана ПОЛІЩУК 
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